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Oulun Numismaattinen Kerho 
järjestää rahahuutokaupan SUNNUNTAINA 25.9.2016 klo 12.00, Hotelli Lasaretin 
Yrjö-kabinetissa, Kasarmintie 13, 90130 Oulu. Huutokaupan näyttö alkaa klo 11.00. 
Kohteet on luokitellut huutokauppatoimikunta (Tero Kontiokari, Veli-Matti Koskela, 
Rauno Mäkitalo, Markku Sumen, Auvo Tirkkonen, Jani Nuorala, Janne Liuski). 
Luokittelussa on käytetty asteikkoa 0–10 (http://www.numismaatikko.fi/index.php/tietopankki/
rahojen-kuntoluokitus). Kuntoluokaksi on valittu arvioiden keskiarvo. Rullista otetut 
käyttämättömät kolikot on pääsääntöisesti luokiteltu kl 9 ja ns. pakkasileät setelit samoin kl 9, 
poikkeusyksilöt kl 10. Kirjalliset tarjoukset lähetetään osoitteella Tero Kontiokari, 
Kartoittajantie 2, 90650 Oulu. Tarjouksia voi tehdä myös puhelimella ja tekstiviestillä 
p. 040 757 4423, sekä sähköpostilla: meklari@oulunnumismaatikot.fi tai tkontiok@hotmail.com. 
Tarjousten on oltava perillä viimeistään lauantaina 24.9.2016 klo 12.00. Kuvat kaikista myytävistä 
kohteista ja päivitettyä tietoa huutokaupan kulusta, postituksesta ym. löytyy kerhomme 
verkkosivuilta: http://www.oulunnumismaatikot.fi/huutokaupat. 
EI HUUTOMAKSUA - tervetuloa!

METALLIRAHAT SUOMI
1	 1 p	 1865 SNY 2.1, lpuhd............................. 	 4	 30,-
2		  1866 SNY 3.1, hnja............................... 	 4/5	 15,-
3		  1867 SNY 4.2, tumma patina................ 	 6	 25,-
4		  1869 SNY 5.1, 8 ja 6 uud.kaiverrettu,  

	 epmv, lpuhd........................................... 	 5/6	 25,-
5		  1870 Lpuhd........................................... 	 7	 100,-
6		  1871 SNY 7.1........................................ 	 5	 30,-
7		  1872 Lommo......................................... 	 5	 15,-
8		  1872 Lpuhd........................................... 	 5	 15,-
9		  1873, -74 1873 likaa.............................. 	 5, 5	 15,-
10		  1875 Leimakiilto, phpja, patinaa.  

	 Erittäin kaunis!....................................... 	 8	 85,-
11		  1875, -76 1876 ijä, rvja.......................... 	 5, 3	 10,-
12		  1881 Eprv.............................................. 	 5	 25,-
13		  1881 Lpuhd........................................... 	 7	 25,-
14		  1882 Siisti keräilykappale...................... 	 6	 80,-
15		  1883, -88 Tumma patina....................... 	 6, 6	 5,-
16		  1884 Siisti keräilykappale, tumma patina,  

	 meistivja, eprv....................................... 	 7	 80,-
17		  1891 Leimakiilto, hieman patinaa.  

	 Erittäin kaunis!....................................... 	 8	 20,-
18		  1892 Leimakiilto, loistelias!.................... 	 9	 35,-
19		  1893  Leimakiilto, hieman patinaa, loistelias!	 9	 35,-
20		  1894 Leimakiilto, hieman patinaa, loistelias!	 9	 35,-
21		  1894, -95 Puhd...................................... 	 6	 5,-
22		  1895 Leimakiilto, hpja, loistelias!........... 	 9	 24,-
23		  1899 Haalea homeläikkä, hieman patinaa,  

	 leimakiilto............................................... 	 8	 5,-
24		  1900, -01 Phom.läikät, -01 leimakiiltoa. 	 7, 8	 5,-
25		  1902 Hyvä kunto, mutta aikanaan  

	 puhdistettu, patinaa............................... 	 6	 5,-
26		  1902, -04 1902 tumma patina, -04  

	 leimakiiltoa............................................. 	 6, 7	 10,-
27		  1903 (2) Tavallinen ja iso 3,  

	 tumma patina......................................... 	 6, 6	 5,-
28		  1904 Tumma, aavistus leimakiiltoa....... 	 7	 8,-
29		  1911, -12 Leimakiilto, hieman patinaa... 	 8, 8	 5,-
30		  1919-24 (6) Kaikki v:t leimakiiltoiset...... 	 7-8	 5,-
31	 5 p	 1866 Hieno tumma patina, kaunis!........ 	 7	 20,-
32		  1867...................................................... 	 4	 5,-
33		  1867 Epijä............................................. 	  5/6	 15,-
34		  1872 Eprv, hyvä kunto tälle vuodelle..... 	 5	 5,-

35		  1892 Eprv, hnja..................................... 	 4/5	 5,-
36		  1896 Siisti.............................................. 	 6	 15,-
37		  1898 Hyvä kunto, mutta aikanaan  

	 puhdistettu, patinaa............................... 	 6	 10,-
38		  1908 Tumma patina, ijä, hyvä!.............. 	 7	 5,-
39		  1908 MS 64 RB, NGC kapselissa, punainen  

	 leimakiilto, hieman patinaa. Erittäin kaunis!	 8	 100,-
40		  1910 Reuna litistynyt, puhd................... 	 5	 20,-
41		  1910...................................................... 	 5	 30,-
42		  1913 Epijä, php, leimakiillon pilkahdus  

	 tummassa patinassa............................. 	 7	 10,-
43		  1917 I Hnja, punainen leimakiilto.  

	 Erittäin kaunis!....................................... 	 9	 5,-
44		  1918 KV I SNY 94.1, lpuhd................... 	 6	 30,-
45		  1918 KV I SNY 94.1, leimakiiltoa,  

	 haalea homeläikkä, kaunis!................... 	 8/7	 40,-
46		  1920-40 (11) 1920,-22,-23,-28(2),-34(2), 

	 -37,-39(2 kl6),-40. Pääosin leimakiiltoisia	 7-8	 5,-
47	 5 + 1 p 1963 Leimakiiltoiset, vaikea vuosi!...... 	 9	 10,-
48	 10 p	 1866 Virheetön, osin leimakiiltoinen raha.  

	 Erittäin kaunis! Harvinainen kunto  
	 tälle vuodelle!...................................... 	 8	 900,-

49		  1875 Siisti, vaakunapuolella 2 x prv...... 	 3	 75,-
50		  1875 Epijä, hyvät reunat,  

	 siisti kokoelmakappale.......................... 	 4	 100,-
51		  1876 (2) SNY 148.1 ja 2: normaali ja  

	 pieni 6, molemmissa rvja....................... 	 3, 3	 10,-
52		  1876 SNY 148.2 pieni 6, rvja................. 	 2	 5,-
53		  1895, -96 SNY 152, 153.2. 1895 eprvja,  

	 1896 kuutonen vinossa, epijä................ 	 4, 4	 5,-
54		  1898 Prevja, nja, meistin kiertymä  

	 n. 10 astetta........................................... 	 3/4	 50,-
55		  1898 Rvja.............................................. 	 3	 25,-
56		  1899 Eprvja, siisti kokoelmakappale,  

	 meistin kiertymä n. 10 astetta............ 	 4	 50,-
57		  1899 Hyvä kunto, mutta aikanaan  

	 puhdistettu, patinaa............................... 	 6	 10,-
58		  1907 Siisti kokoelmakappale................. 	 5	 5,-
59		  1909 Ep painaumia reunassa,  

	 siisti kokoelmakappale.......................... 	 5	 20,-
60		  1909, -13 Rvja....................................... 	 4, 4	 20,-
61		  1911 Leimakiilto, loistelias!................ 	 9	 100,-
62		  1913 Prvja............................................. 	 5/6	 5,-
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63		  1910-14 (5) Siistit keräilykappaleet,  
	 osassa pieniä vikoja, kaikki v:t.............. 	 5-6	 15,-

64		  1915 Leimakiilto, ephpja, eprv,  
	 erittäin kaunis!....................................... 	 8	 15,-

65		  1917 II (2) Leimakiiltoiset, ephp, loisteliaat!	 8, 9	 10,-
66	 1 + 10 p 1917 1p ja 10p I 1917, leimakiiltoa.... 	 9, 7	 5,-
67		  1926 Leimakiiltoa, erittäin kaunis!......... 	 8	 5,-
68	 25 p	 1865, -66 Ag, SNY 265.2.?, 266.1.1...... 	 2, 3/4	 15,-
69		  1866 Ag, SNY 266.1.1........................... 	 2/4	 5,-
70		  1866 Ag, SNY 266.1.1, lpuhd, hyvä!..... 	 5	 50,-
71		  1868 Ag, SNY 268.2.1........................... 	 3	 150,-
72		  1868 Ag, SNY 268.2.1, lpuhd,  

	 hyvä tälle vuodelle!................................ 	 4	 180,-
73		  1869 Ag, SNY 269.1.1, vaakunapuolella  

	 eprv. Kaunis!........................................ 	 7	 200,-
74		  1871 Ag, ei vikoja, hyvä tälle vuodelle!.. 	 4/5	 50,-
75		  1890, -97 Ag, hnja, patinaa, -90 hom. Siistit!	 7, 7	 15,-
76		  1891 Ag, hnja........................................ 	 5	 10,-
77		  1897 Ag, eprv, hnja................................ 	 6	 10,-
78		  1898 Ag, meistijälkiä.............................. 	 7	 25,-
79		  1898 Ag, epijä reunassa, hnja.  

	 Erittäin kaunis!....................................... 	 8	 50,-
80		  1898 Ag, nja, phpja, erittäin kaunis!...... 	 8/7	 90,-
81		  1899 Ag, hyvä!....................................... 	 6/7	 20,-
82		  1899 Ag, ephpja, eprv, erittäin kaunis!	 8/9	 125,-
83		  1901 Ag, siisti kokoelmakappale........... 	 6	 5,-
84		  1901 Ag, siisti kokoelmakappale........... 	 7	 10,-
85		  1907,-09 Ag, hnja, kauniit kansiokappaleet!	 8, 8	 15,-
86		  1908 Ag, likaa, puhd, hnja..................... 	 7	 12,-
87		  1910 Ag................................................. 	 5	 5,-
88		  1910 Ag, lpuhd...................................... 	 6	 12,-
89		  1940 (29) Cu, vaikea vuosi, muutama puhd.	 4-6	 30,-
90	 50 p	 1864 Ag................................................. 	 2	 5,-
91		  1864 Ag................................................. 	 3/4	 5,-
92		  1865 Ag, erittäin kaunis!........................ 	 7/8	 50,-
93		  1865, -66 Ag, siistit, 1866 arvopuolella eprv	 4, 3	 15,-
94		  1869 Ag, siisti........................................ 	 4	 15,-
95		  1869-74 (4) Ag, 1869, -71, -72, -74....... 	 4-5	 20,-
96		  1889-93 (5) Ag, 1889, -90, -91 (mvja),  

	 -92, -93.................................................. 	 4-5	 10,-
97		  1890 Ag, lpuhd...................................... 	 6	 5,-
98		  1891 Ag................................................. 	 7/8	 30,-
99		  1893 Ag, tummaa patinaa, täysin  

	 kulumaton raha, erittäin kaunis!............ 	 8	 90,-
100		  1908 Ag, ephpja, siisti kokoelmakappale	 7	 5,-
101		  1908 Ag, hnja, kaunis!........................... 	 8	 15,-
102		  1914 II Ag, 4 uud.kaiv, hpja, hyvä!......... 	 7	 10,-
103		  1914 II (2) Ag, 4 uud.kaiv, kaksi eril.  

	 versiota, phpja, erittäin kauniit!.............. 	 8, 9	 10,-
104		  1929 Loistelias!.................................... 	 9	 15,-
105		  1943-48 (5) Fe, 1943 mvja,-44,-46,-47  

	 mvja,-48. Hyväkuntoinen ruosteeton erä!	 7-8	 20,-
106	 1 mk	 1864 Ag, SNY 397.1, vanha rihlaus,  

	 vaakunapuolella hnja, lpuhd.................. 	 4	 80,-
107		  1864 Ag, SNY 397.2, uusi rihlaus.......... 	 4	 80,-
108		  1865 Ag, SNY 398.2.2........................... 	 4	 7,-
109		  1866 Ag, SNY 399.2.2........................... 	 4/5	 7,-
110		  1867 Ag, SNY 400.1.............................. 	 4	 15,-
111		  1872 (2) Ag, SNY 402.1........................ 	 3, 3	 15,-
112		  1872, -74 Ag, SNY 402.1, 403............... 	 3, 5	 10,-
113		  1874 Ag, hnja, phpja, eprv, erittäin kaunis!	 8	 15,-
114		  1874 Ag, arvop. hnja, loistelias!......... 	 9	 70,-
115		  1890 Ag................................................. 	 4	 5,-
116		  1890 Ag, ephpja, epijä, leimakiiltoa,  

	 loistelias!.............................................. 	 9	 75,-
117		  1892, -93 Ag, 1893 elpuhd, hnja........... 	 4, 5	 10,-
118		  1907 Ag................................................. 	 5	 7,-
119		  1907 Ag, hnja, loistelias!........................ 	 9	 40,-
120		  1907, -08 Ag, patinaa............................ 	 6, 7	 15,-
121		  1908 Ag, phpja...................................... 	 6	 15,-
122		  1915 Ag, erittäin loistelias!..................... 	 9	 10,-
123		  1915 Ag, hieman patinaa, erittäin kaunis!	 8	 10,-

124		  1915 Ag, arvop. hnja, loistelias!............. 	 9	 10,-
125		  1915 Ag, hnja, phpja, loistelias!............. 	 9/10	 15,-
126		  1915 (2) Ag, toisessa hnja, php............. 	 8, 9	 20,-
127		  1922 Loistelias!..................................... 	 9	 5,-
128		  1929 Hevosmarkan päälle lyöty, hyvä kunto!	 7	 5,-
129		  1953 (2) Fe, FeNi, SNY 443.2, 444, rtgf:  

	 Fe 100%, ruostetta; Fe/Ni 88/15%........ 	 7, 9	 5,-
130		  1921-24 (4) Hevosmarkat, kaikki v:t...... 	 5-6	 15,-
131	 2 mk	 1865 Ag, SNY 493.1, pallot................... 	 4	 10,-
132		  1865 Ag, SNY 493.1, pallot................... 	 4	 10,-
133		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja, arvop. rv,  

	 erittäin kaunis!..................................... 	 8	 50,-
134		  1866 Ag, SNY 494.1, kapseli, puhd....... 	 3	 10,-
135		  1866 Ag, SNY 494.1.............................. 	 4	 10,-
136		  1866 Ag, SNY 494.2, hp........................ 	 4	 20,-
137		  1870 Ag, eprv, hpja................................ 	 3	 10,-
138		  1872 Ag, eprvja, tumma........................ 	 3	 10,-
139		  1874 Ag, nja, prvja, puhd....................... 	 4	 10,-
140		  1905 Ag, hnja, vaakunapuolella eprv.... 	 4	 200,-
141		  1905 Ag, epijä, hnja............................... 	 5	 200,-
142		  1906 Ag, SNY 500.1, pitkä /, hpja......... 	 5	 20,-
143		  1906 Ag, SNY 500.1, pitkä /, tahra........ 	 5/6	 25,-
144		  1906 Ag, SNY 500.2, lyhyt /, arvop. nja.	 6	 10,-
145		  1907 Ag, arvop. syviä nja...................... 	 5	 10,-
146		  1908 Ag, prvja....................................... 	 6	 10,-
147		  1908 Ag, hnja........................................ 	 7	 10,-
148		  1908 Ag, hnja, lpuhd.............................. 	 8	 10,-
149	 5 mk	 1928...................................................... 	 4	 25,-
150		  1929 SNY 504.1.................................... 	 4	 25,-
151		  1938, -41 Kauniit kansiokappaleet!....... 	 7	 10,-
152		  1946, -51 AlBr 1946 pmvja SNY 517.1 Rtgf:  

	 Cu/Zn 91/-. Mess 1951 epmv................ 	 8, 7	 20,-
153		  1946-52 (3) Mess, 1946, -51, -52.  

	 Rtgf-analysoituna kaikki messinkiä,  
	 kauniit kansiokappaleet!........................ 	 7-8	 15,-

154	 5 + 10 mk 1992-96 (7) 5mk 1992 kapseleissa (5),  
	 5mk 1996 rahakirjeessä; 10mk 1995  
	 EU joutsen, kapseli................................ 	 9	 5,-

155	 10 mk	1928-39 (11) Kaikki v:t........................... 	 5	 20,-
156		  1939 Nja reunassa................................ 	 6	 5,-
157		  1952-62 (11) Kaikki v:t, -58 ja -60 leveä +  

	 kapea..................................................... 	 4-7	 10,-
158	 20 mk	1931 Tahra............................................ 	 5	 25,-
159		  1931...................................................... 	 6	 28,-
160		  1932...................................................... 	 5	 25,-
161		  1932...................................................... 	 6	 28,-
162		  1934-39 (6) Kaikki v:t............................ 	 5-6	 10,-
163		  1952 Leimakiiltoa, matala lyönti............ 	 8	 15,-
164		  1952 20+10 mk Leimakiiltoa, matala lyönti,  

	 10mk eprv.............................................. 	 7	 15,-
165		  1954 SNY 626.1 lyhyet oksat, lpuhd..... 	 5	 5,-
166		  1958 Leimakiiltoa.................................. 	 7	 10,-
167	 50 mk 1953 2 helmeä M:n alla, erittäin kaunis!	 8	 5,-
168		  1955, -58............................................... 	 5, 5	 25,-
169		  1958 Tahroja.......................................... 	 6	 15,-
170		  1960...................................................... 	 6	 15,-
171		  1962 Loistelias!..................................... 	 9	 25,-
172	 100 mk 1956-58 (6) Ag, 2kpl kaikkia v:a......... 	 8	 10,-
173		  1956-60 (5) Ag, kaikki v:t....................... 	 7-8	 25,-
174		  1959 Ag, erittäin kaunis!........................ 	 8	 10,-
175		  1960 Ag, loistelias!................................ 	 9	 10,-
176	 200 mk 1956-59 (4) Ag, 1956,-57(kl9),-58h,-59 (kl8)	 7-9	 40,-
177		  1959 Ag, erittäin kaunis!........................ 	 8	 30,-
Markka- ja euroerät, Suomi
178	 1 p	 1883-1917 (20) Cu, 1883,-91,-92,-93(2),-98, 

	 -99, 1900,-05,-06(2),-07,-09,-11(2),-12,-14, 
	 -16(2), -17.............................................. 	 4-6	 10,-

179	 1 p	 1892-1917 (69) Cu, 1892,-93,-98, 1900, 
	 -02,-03(2),-06,-07(2),-08(2),-09,-11(5), 
	 -12(8),-13(2),-14(8),-15(5),-16(12),-17(6)	 5-7	 20,-

180	 1 p	 1908-1917 (8) Cu, 1908,-09,-13,-14,-15(2), 
	 -16,-17, leimakiiltoa............................... 	 8	 8,-
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181	 1 - 5 p 1898-1916 (8) Cu, 1p1907,-11(2),-14(2);  
	 5p 1898, 1916....................................... 	 4-7	 5,-

182	 1 - 10 p 1865-1917 (84) Cu, 1p 1883(2),-88,-92, 
	 -93,-94,-98,-99, 1900(2),-01,-03,-05,-06,-07, 
	 -08,-09,-11(2),-12(2),-13,-14,-15,-16(2),-17;  
	 5p 1866,-67,-73,-75,-88,-89,-92,-96,-97,-99,  
	 1901,-05(2),-06,-07,-08,-11,-12,-13,-14(2),-15(3),- 
	 16(4),-17 I(3), 17 II; 10p 1865,-66(3),-67,-76, 
	 -91,-96,-97, 1900,-05,-07,-08,-09,-10,-11,-12, 
	 -14(2),-15(2),-16(2),-17 I+II. Suuri osa penneistä  
	 hyväkuntoisia, mutta puhd. Osassa 5 ja 10p  
	 isojakin vikoja........................................ 	 2-5	 50,-

183	 1 - 25 p 1875-1917 (15) Cu, Ag. 1p 1900(2),-09;  
	 5p 1888(2),-89, 1911,-13,-15,-16; 10p 1891,  
	 1915,-16; 25p 1875 (taipunut, ijä), 1917I	 2-5	 10,-

184	 1 - 50 p 1866-1917 (7) Cu, Ag. 1p 1876,-98, 1916;  
	 5p 1866,-92; 10p 1916; 50p 1917.  
	 Osassa vikoja........................................ 	 2-5	 5,-

185	 1 p - 1 mk 1918-49 (147) Cu, CuNi, Fe. 1p  
	 1920-21(11); 5p 1918-43(19); 10p 1937-45(14);  
	 25p 1921-45(49); 50p 1921-47(39);  
	 1mk 1930-49(11).  
	 Mukana useita hyväkuntoisia!............... 	 4-8	 15,-

186	 1 p - 5 mk 1969-1979 (86) 1p-5mk 1975(3);  
	 1p-1mk -79(5); 1mk-69(14); 5mk -72, 
	 -75(14),-77(6)........................................ 	 8-9	 20,-

187	 5 p	 1865-1917 (24) Cu, 1865,-66,-67,-70,-73, 
	 -75,-88,-89,-97,-98,-99, 1901,-05,-06,-07, 
	 -08,-11,-12,-13,-14,-15,-16,-17I, 17II(kl8)	 3-8	 15,-

188	 5 p	 1897-1917 (20) Cu, 1897(2),-98, 1906, 
	 -07,-08(3),-13(2),-14(2),-15(2),16(2),-17II(3),  
	 osassa vikoja......................................... 	 1-6	 10,-

189	 5 - 10 p 1865-1917 (17) Cu, 5p 1866(2),-72,-73, 
	 -75, 1905,-07,-15,-17 II(2); 10p 1865,-76  
	 (kiillotettu),-96,-97,-17 I,-17 II(2)............ 	 2-6	 5,-

190	 5 - 10 p 1865-1917 (128+2) Cu, 5p 1865(3), 
	 -66(2),-67(3),-70(3),-72,-73(2),-75,-88(2), 
	 -89(3),-96,-97(2),-98(3),-99(4) 1901(2),-05, 
	 -06(2),-07(3),-08(8),-11(5),-12,-13(5),-14(2), 
	 -15(11),-16(17), -17I(7),-17II(34);  
	 10p 1912,-15. Osassa vikoja................. 	 2-6	 30,-

191	 5 - 10 p 1898-1917 (12+10) Cu, 5p 1898, 1901(2), 
	 -08,-11,-13(2),-15(3),-16(2);  
	 10p 1899, 1900,-08(2),- 
	 11,-14,-15,-16(2),-17II. Osassa vikoja... 	 3-5	 10,-

192	 5 p - 1 mk 1940 (5) Cu, 5, 10, 25 ja 50p sekä  
	 1mk, osassa leimakiiltoa, vaikea vuosi!.	 6-7	 15,-

193	 5 p - 20 mk 1873-54 (75) Cu/CuNi/Fe/Ag 5p 1897,  
	 1929-41(3); 10p 1929,-42; 25p 1931-44(10);  
	 50p 1917-45(17); 1mk 1921-43(9);  
	 5mk 1937-50(8);  
	 10mk 1932; 20mk 1937(2), -54(22)....... 	 1-5	 5,-

194	 10 p	 1865-1917 (17) Cu 1865,-66,-67,-89,-90, 
	 -91,-97,-99, 1900(rvja),-05,-07,-08,-09, 
	 -15,-16,-17I,-17II. .................................. 	 3-6	 10,-

195	 10 p	 1865-1917 (23) Cu 1865,-66,-67,-76,-95(2), 
	 -97(2), 1905(2),-08,-09,-10,-14(2),-15(4),-16, 
	 -17I(3). Osassa vikoja........................... 	 2-6	 10,-

196	 25 p	 1873-1917 (23) Ag, 1873,-75,-89,-90,-91, 
	 -94,-98, -99(2),1901, -02,-06,-07,-08,-09, 
	 -10,-13(2),-16, -17I(2),-17II(2). Osassa vikoja,  
	 loppupää hyviä...................................... 	 4-7	 20,-

197	 25 p	 1873-1917 (29) Ag, 1872,-90(prv),-91,-94, 
	 -97,-99(2),1901(3),-06(2),-07(2),-08, -09(2), 

		  -10,-13(3),-15(2),-16(2),-17I(2),-17II(2).  
	 Osa lpuhd.............................................. 	 3-9	 25,-

198	 25 - 50 p 1874-1916 (8) Ag, 25p 1915,-16(2);  
	 50p 1874,-90, 1911, -16(2).................... 	 3-7	 5,-

199	 25 - 50 p 1875-1917 (85) Ag, 25p 1875 vikoja,  
	 -89,-98(2), 1901(3),-06,-09,-13(3),-15(4),-16(16), 
	 -17I(3),-17II(44); 50p 1916(3), 
	 -17II(3)................................................... 	 2-8	 35,-

200	 25 - 50 p 1889-1909 (11) Ag, 25p 1889(2),-90, 
	 -94(3),1901,-09; 50p 1890,-92,1908..... 	 2-5	 10,-

201	 25 - 50 p 1914-17 (18) Ag, 25p 1915(5), 
	 -16(3),-17I,-17II(2); 50p 1914,-15,16(3), 
	 -17I,-17II(2). Leimakiiltoisia, osassa phpja	 5-8	 10,-

202	 25 - 50 p 1907-1917 (90+74) Ag, 25p 1901(3), 
	 -09(3),-13(2),-15(2),-16(32),-17I(6), 17II(42);  
	 50p 1907,-08(2),-14(3),-15(2),-16(37), 
	 -17I(4), -17II(25), osassa likaa/hom,  
	 pääosin hyvä kunto!.............................. 	 5-9	 100,-

203	 25 - 50 p 1915-17 (8) Ag, 25+50p 1915, -16,  
	 -17 I,- 17 II, loisteliaat!........................... 	 9	 5,-

204	 50 p	 1873-1917 (57) Ag, 1865,-71(3),-72, 
	 -74(3),-89(4),-90(7),-91(taipunut),-92(3),-93,  
	 1907(3),-08(5),-11(2),-14(4),-15(3),-16(13), 
	 -17I,-17II(2). Osa lpuhd......................... 	 3-9	 40,-

205	 50 p	 1907-1917 (8) Ag, 1907,-08,-11,-14 
	 (uud.kaiv kl7),-15,-16,-17I,-17II.  
	 Osassa hom.......................................... 	 5-7	 5,-

206	 1 mk	 1865-1907 (14) Ag, 1865,-66(10, joista  
	 yksi mahd. 6/5 päällelyönti ja kahdessa vajaa U), 
	 -74 nja,-93 nja, 1907 rvja, hpja, muuten kl7.  
	 Osa puhd............................................... 	 2-6	 65,-

207	 1 mk	 1865-1908 (17) Ag, 1865(2),-66(2),-72(2), 
	 -74(2),-90(3),-92(2),-93, 1907(2),-08..... 	 3-6	 80,-

208	 1 mk	 1874-1915 (8) Ag, 1874(4),-90,-92,  
	 1908,-15................................................ 	 4-6	 35,-

209	 1 mk	 1964-68 (18) Ag, 1964(4),-65(7), 
	 -66(5),-67,-68........................................ 	 4-6	 10,-

210	 1 mk	 1964-68 (50) Ag, kaikkia vuosia 10 kpl.. 	 6-8	 30,-
211	 2 mk	 1865-1906 (5) Ag, 1865,-70(2),-72,  

	 1906 lyhyt/. Isompia ja pienempiä vikoja	 3-5	 40,-
212	 2 mk	 1865-1908 (13) Ag, 1865(3),-66(2),-70(2), 

	 -72(2),-74, 1906,-07,-08........................ 	 3-6	 120,-
213	 5 mk	 1972-2001 (54) CuNi, pääosin jäänmurtajia	 7-9	 50,-
214	 100 mk 1956-58 (9) Ag, 1956(2), -57(6), -58,  

	 osassa likaa........................................... 	 5-7	 10,-
215	 100-200 mk 1956-57 (3) Ag, 100mk 1956;  

	 200mk 1956,-57.................................... 	 6-7	 5,-
216	 100-200 mk 1956-58 (6) Ag, 100mk 1956,-58;  

	 200mk 1956,-57(2),-58h........................ 	 5-9	 10,-
217	 100-200 mk 1956-58 (10) Ag, 100mk 1956(2), 

	 -57)2),-58(2); 200mk 1956,-57(2),-58h(2)	 6-8	 20,-
218	 100-200 mk 1956-59 (23) Ag, 100mk 1956(3), 

	 -57(3),-58(2),-59; 200mk 1956(4), 
	 -57(4),-58h(6)........................................ 	 5-9	 45,-

VUOSISARJAT, SUOMI
	 Markka
219		  1971 Suomen Pankin teettämä vuosisarja  

	 1p-10mkAg, harvinainen!...................... 	 8	 50,-
220		  1974-83 (6) 1974,-76,-78,-81,-82,-83K,  

	 muovikotelot, joista -74:ssa vikaa.......... 	 9	 12,-
221		  1980-2001 (4) 1980, -87N, -91, 2001/II.  

	 Kansissa pikkuvikoja............................. 	 8-9	 8,-
222		  1984-89 (6) 1984,-85,-87N,-87M,-89  

	 (2kpl eri jetoneilla), muovikotelot........... 	 9	 12,-
223		  1990-95 (5) 1990,-92,-93/I Ag-jetonilla, 

	 -94/II,-95/II, kotelot................................ 	 9	 12,-
224		  1997-2001 (4) 1997,-99/II, 2000/I, -01/I,  

	 kotelot.................................................... 	 9	 12,-
225		  2000 Irtokolikkosarja 10p -10mk rullista.	 9	 5,-
226		  2000 10p-10mk Proof, Rauta Aika -jetoni,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 15,-
227		  1990-2001 (19) Importa Suomi-Finland -kansio  

	 vuosisarjoille. Sis. sarjat 1990/I+II,-91,-92,-93/I  
	 Ag-jetonilla,-93/II Ni-markalla, 94/I+II,-95/I+II, 
	 -96/I,-97/I,-98/I,-99/I+II, 2000/I+II,-01/I+II.  
	 Joissakin sarjoissa reunat hieman kuluneet.  
	 Erikoinen ja hieno kokonaisuus!....... 	 9	 100,-

	 Euro
228		  1999-2001 (3) eurotripla, koteloissa...... 	 9	 30,-
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229		  UCCE + Suomi 1990 1+2c-03, 5c-02,-10c-00,  
	 20c-2€-04 sarja United Coin Collectors of Europe  
	 kotelossa. Lisäksi Suomi 1990 -vuosisarja  
	 RP-jetonilla muovikotelossa.................. 	 9	 5,-

230		  2002, -03 kullanhuuhtoja, koteloissa..... 	 9	 15,-
231		  2003, -04 -03 joulupukki, -04/I, koteloissa	 9	 15,-
232		  2005 (2) I+II (MM-sarja sis. 5€), koteloissa	 9	 20,-
233		  2006 I kotelossa.................................... 	 9	 10,-
234		  2007 (2) I + Euroviisut, koteloissa......... 	 9	 20,-
235		  2008 II kotelossa................................... 	 9	 10,-
236		  2009 I kotelossa.................................... 	 9	 10,-
237		  2010 Rahapaja 1860-2010, kotelossa... 	 9	 10,-
238		  2011 II sis. tavallinen ja juhla-2€, kotelossa	 9	 10,-
239		  2012 II sis. 2 eril. juhla-2€, ei tavallista,  

	 kotelossa............................................... 	 9	 10,-
240		  2012 jääkiekon MM, kotelossa.............. 	 9	 10,-
241		  2013 I kotelossa.................................... 	 9	 10,-

RULLAT, SUOMI
	 Markka
242	 10 p - 10 mk 2001 (5) Virheettömät RP rullat 10p,  

	 50p, 1mk, 5mk ja 10mk, kaikki kr/kl....... 	 9	 100,-
243	 10 p - 10 mk 2001 (5) Virheettömät RP rullat 10p,  

	 50p, 1mk, 5mk ja 10mk, kaikki kr/kl....... 	 9	 100,-
	 Euro
244	 1 sentti 1999, 2009 Virheettömät RP rullat, kl/kl, kr/kl	 9	 10,-
245	 2 senttiä 1999, 2000 Virheettömät RP rullat,  

	 kr/kl, kl/kl................................................ 	 9	 10,-
246	 1 + 2 senttiä 2003 (4) RP rullat, 1s (2), 2s (2),  

	 kaikki kl/kr, toisessa 1s prep. suojapaperissa	 8-9	 5,-
247	 1 + 2 senttiä 2008 Virheettömät RP rullat, kl/kl, kl/kl	 9	 10,-
248	 1 + 2 senttiä 2010 Virheettömät RP rullat, kl/kl, kr/kl	 9	 10,-
249	 1 €	 2016 Virheetön RP rulla, pieni painos, kl/kl	 9	 75,-
250	 2 €	 2016 Virheetön RP rulla, pieni painos, kr/kl	 9	 95,-

VIRHEET, VÄÄRENNÖKSET, ERIKOISUUDET
251	 5 p	 1919 “Mule”: vuosilukupuoli ja toisen puolen lyönti  

	 samasta puolesta peilikuvapainaumana.  
	 Erikoinen!............................................. 	 6	 40,-

252	 5 mk	 1953 Fe, lyöty 1mk:n aihioon, nja.  
	 Erikoinen!............................................. 	 5	 140,-

253	 20 snt 2001 Leijonan takajalka ja miekan kahva  
	 kaksoispuristettu.................................... 	 6	 20,-

254	 2 €	 2006 Virhekartta, kapseli....................... 	 7	 40,-

EUROT, SUOMI, MUU EU
255	 1 - 2 s 2011 (7+6) Eesti, 1c (4), 2c(3);  

	 Tere Euro / Eesti Pank -jetonit(6).......... 	 9	 3,-
256	 1 s - 1 € 2014-16 (12) Suomi 1, 2, 5c ja 1€,  

	 vuodet 2014, -15 ja -16. Rullista, pieni painos	 9	 20,-
257	 1 s - 1 € 2000-13 (7) Vaikeimmat vuodet: 1+2c  

	 2001,-02; 10c 2002; 20c 2000; 1€ 2003. Rullista,  
	 paitsi 1€-03 kl7, 2001 senteissä pilkkuja	 7-9	 20,-

258	 1 s - 2 € 1999-2010 12 täyttä vuosisarjaa rullista pienessä  
	 Leuchturmin irtoliuskakansiossa........... 	 9	 150,-

259	 1 s - 2 € 2014 (8) Suomi 2014 täysi sarja 1c-2€  
	 rullista, pieni painos............................... 	 9	 12,-

260	 1 s - 2 € 2015 (8) Suomi 2015 täysi sarja 1c-2€  
	 rullista, pieni painos............................... 	 9	 12,-

261	 1 s - 2 € 2016 (8) Suomi 2016 täysi sarja 1c-2€  
	 rullista, pieni painos............................... 	 9	 12,-

262	 1 s - 2 € 2014-16 (12) Suomi 1, 2, 5c ja 1€,  
	 v:t 2014, -15 ja -16, rullista, pieni painos	 9	 20,-

263	 2 €	 2002 Vaikein vuosi, rullasta................... 	 9	 10,-

2 € KÄYTTÖJUHLARAHAT, SUOMI, MUU EU
	 2 € Suomi
264		  2004 EU “risuraha” alkup. kapselissa.... 	 9	 20,-
265		  2008-12 (5) 2008 Suomi: Human rights; 2012  

	 Suomi ja Eesti: Euro, Suomi: Schjerfbeck,  
	 Saksa D Bayernin linna......................... 	 8-9	 12,-

266		  2004-16 (20) kaikki ilmestyneet rullista. 	 8-9	 115,-

	 2 € EU
267		  2008-12 (10) 2008 Portugali; -10 Portugali,  

	 Kreikka; -11 Belgia, Slovenia, Portugali; -12 	  
	 Luxemburg (2 eril.), EMU (Espanja, Itävalta).  
	 Rullista................................................... 	 9	 25,-

268		  2012 (13) EMU: Luxemburg, Hollanti, Kypros,  
	 Eesti, Espanja, Belgia, Italia, Itävalta, Ranska,  
	 Irlanti, Portugali, Kreikka, Slovakia.  
	 Rullista/pusseista.................................. 	 9	 32,-

269		  2012-14 (5) Malta 2012,-13,-14 (2 eril.);  
	 Monaco 2013. Rullista........................... 	 9	 18,-

270		  2013 (12) Slovenia, Slovakia, Belgia, Ranska  
	 (2 eril.), Hollant (2 eril.), Luxemburg, Italia (2 eril.),  
	 Espanja, Portugali. Rullista................... 	 9	 30,-

271		  2014 (15) Espanja, Italia (2 eril.), Luxemburg,  
	 Kreikka (2 eril.), Liettua, Hollanti, Belgia,  
	 Portugali (2 eril.), Ranska (2 eril.),  
	 Saksa D, Slovakia. Rullista................... 	 9	 37,-

JUHLARAHAT, SUOMI
	 Markka
272	 10 mk	1977 Ag, nainen raskaana,  

	 alkup. muovikotelo................................. 	 9	 20,-
273		  1977 Ag, nainen raskaana, kapseli....... 	 8	 15,-
274		  1995, -99 (4) CuNi, 10mk 1995 EU joutsen(3),  

	 1999 EU liekinpuhaltaja......................... 	 8-9	 5,-
275	 25 mk	2001 CuNi, BU, Lahti MM “Hemohes”,  

	 kapseli, muovikotelo, tod....................... 	 9	 10,-
276		  100 mk 1991 Ag, BU, Ahvenanmaa,  

	 kapseli halki........................................... 	 9	 10,-
277		  1996 Ag, BU, Schjerfbeck, kapseli........ 	 9	 15,-
278		  1997 Ag, Proof, Nurmi, kapseli.............. 	 10	 15,-
279		  1998 Ag, BU, Suomenlinna, kapseli...... 	 9	 10,-
280		  1999 Ag, BU, Sibelius, kapseli.............. 	 9	 10,-
281		  2000 Ag, BU, Kivi, kapselissa särö........ 	 9	 15,-
282		  2000 Ag, Proof, Kivi, kapseli.................. 	 10	 15,-
283		  2000 Ag, Proof, Helsinki 450, kapseli.... 	 10	 40,-
284		  2000 Ag, BU, Riemuvuosi, kapseli........ 	 9	 60,-
285		  2001 Ag, BU, Acte, kapseli.................... 	 9	 10,-
286	 500 mk 1951 Ag, hnja, kaunis!........................ 	 8/7	 180,-
287		  1951 Ag, hnja, erittäin kaunis!............... 	 8	 180,-
288	 500 + 1000 mk 1952, -60 Ag, hyvät rahat  

	 kapseleissa............................................ 	 8, 7	 15,-
289	 500 + 1000 mk 1952, -60 Ag, erittäin kauniit!.. 	 8, 9	 20,-

	 Erät
290	 1 - 500 mk 1952-78 (16) Ag, 1mk 1964(2),-65,-66, 

	 -67(2),-68; 10mk-67,-70,-71(2),-75,-77; 25mk-78  
	 MM, 500mk-52. Lisäksi Ruotsi 2kr-68... 	 5-9	 30,-

291	 10 - 50 mk 1967-83 (13) Ag, 10mk-67(3), -75(4);  
	 25mk-78(2); 50mk-81(3),-83. Alkup.  
	 muovikoteloissa..................................... 	 7-9	 40,-

292	 10 - 50 mk 1967-80 (31) Ag, 10mk-67(4), -75(4);  
	 25mk-78(2), -79(16); 50mk-80(5).......... 	 6, 8	 60,-

293	 10 - 50 mk, 10 € 1967-2002 (14) Ag, 10mk-67, 
	 -70,-71,-75; 25mk-78,-79,-97 CuNi, 2001  
	 CuNi; 50mk-81,-82,-83,-85; 10€ 2002  
	 Lönnrot. Kapseleissa Leuchturmin  
	 vetolaatikossa........................................ 	 9	 50,-

294	 10 - 100 mk 1957-81 (6) Ag, 10mk 1967(2),-75(2);  
	 50mk-81; 100mk-57 tumma läiskä........ 	 5-9	 20,-

295	 10 - 500 mk 1952-71 (4) Ag, 10mk 1967,-70, 
	 -71; 500mk-52 kl 5................................. 	 5-9	 15,-

296	 10 - 500 mk 1952-85 (20) Ag, 10mk 1967(2), 
	 -71(7),-75,-77; 25mk-78,-79(4);  
	 50mk-81(2),-85; 500mk-52 kl5.............. 	 5-9	 60,-

297	 10 - 1000 mk, 5 € 1971-2012 (12) Ag/muu metalli,  
	 10mk 1971,-75,-77; 50mk-81,-82,-85;  
	 500mk-52(2); 1000mk-60; 5€ 2006 Åland, 
	 -07,-12 MM. Puulaatikossa kapseleissa,  
	 joissa osassa vikaa............................... 	 5-9	 50,-

298	 50 mk	1981-82 (4) Ag, 1981(2),-82(2).............. 	 8-9	 10,-
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299	 100 mk, 10 € 1989-2002 (13) Ag, 100mk-89 MM  
	 ja Ateneum, -90 Veljesliitto ja HYO, -91 MM  
	 ja Åland, -92 itsenäisyys, -94 EM Proof, -95  
	 YK ja AIV, -98 Aalto ja Suomenlinna;  
	 10€ 2002 Lönnrot. Kapseleissa  
	 Leuchturmin vetolaatikossa................... 	 9	 100,-

	 Euro
300	 5 €	 2005 (2+1) Yleisurheilun MM, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.(2), Muistojeni markka 2001  
	 kortissa.................................................. 	 9	 12,-

301		  2010 Varsinais-Suomi Proof, kortissa... 	 10	 8,-
302		  2010 Uusimaa Proof, kortissa............... 	 10	 8,-
303		  2010 Karjala Proof, kortissa.................. 	 10	 8,-
304		  2010 Ahvenanmaa Proof, kortissa........ 	 10	 8,-
305		  2012 Uspenski Proof, kotelossa.  

	 Maakuntien rakennukset: Uusimaa....... 	 10	 8,-
306	 5 € erät 2010-11 (3) Proof, korteissa:  

	 Varsinais-Suomi, Uusimaa, Ahvenanmaa	 10	 22,-
307		  2010-11 (10) Proof, korteissa:  

	 Varsinais-Suomi(8), Ahvenanmaa(2)..... 	 10	 55,-
308	 10 €	 2002 Ag, BU, Lönnrot, kapseli, muovikotelo	 9	 15,-
309		  2004 Ag, BU, Jansson/Muumit, kortissa	 9	 15,-
310		  2005 Ag, Proof, 60 rauhan vuotta, kotelo, tod	 10	 15,-
311		  2008 Ag, BU, Suomen lippu 90 v, kapseli	 9	 15,-
312		  2010 Ag, Proof, Saarinen, kapseli......... 	 10	 15,-
313		  2010 Ag, Proof, Jylhä, kapseli............... 	 10	 15,-
314		  2011 Ag, BU, Kalm, kapseli................... 	 9	 15,-
315		  2012 Ag, BU, Wigström, kapseli............ 	 9	 15,-
316		  2013 Ag, Proof, Sophie Mannerheim, kapseli	 10	 15,-
317	 20 €	 2012 Ag, BU, Tasa-arvo, kapseli........... 	 9	 25,-

KULTARAHAT, SUOMI
	 Markka
318	 1 mk	 2001 Au, Proof, 8,6g/750, viimeinen  

	 kultamarkka, puukotelo, tod.................. 	 10	 180,-
319	 10 mk 1878 Au................................................ 	 8	 200,-
320		  1879 Au, prvja, hnja............................... 	 8	 180,-
321		  1881 Au, hnja........................................ 	 9/8	 200,-
322		  1882 Au................................................. 	 9	 200,-
323		  1904 Au, hnja, harvinainen!................... 	 8	 500,-
324		  1913 Au, eprvja..................................... 	 8/9	 200,-
325	 20 mk	1878 Au................................................. 	 8	 250,-
326		  1879 Au, hnja........................................ 	 9/8	 250,-
327		  1891 Au................................................. 	 9/8	 400,-
328		  1903 Au, hnja........................................ 	 9/8	 250,-
329		  1904 Au................................................. 	 9/8	 250,-
330		  1911 Au, hnja......................................... 	 9	 250,-
331		  1912s Au, hnja....................................... 	 8	 250,-
332		  1913 Au, hnja........................................ 	 9	 250,-
333	 200 mk 1926 Au, arvopuolella epijä................ 	 9	 800,-
334	 1000 mk 1999 Au, Proof, 8,6g/900, Sibelius,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 200,-
	 Euro
335	 20 €	 2005 Au, Proof, 1,73g/900, MM, kotelo, tod.	 10	 40,-
336	 50 €	 2003 Au/Ag, Proof, Rahataide,  

	 puukotelo, tod......................................... 	 10	 120,-
337	 100 €	2009 Au, Proof, 6,78g/917, Porvoon  

	 Valtiopäivät, puukotelo, tod................... 	 10	 200,-
338	 100 €	2013 Au, Proof, 5,65g/917, Valtiopäivät  

	 1863, puukotelo, tod.............................. 	 10	 200,-

METALLIRAHAT, OLYMPIA
	 Kulta
339	 Kanada 100 d 1976 KM#116 Au, Proof, 16,956g/9166  

	 Montreal. Hieman sinistä patinaa, nahka/puu  
	 laatikko, tod........................................... 	 10	 525,-

340	 Kanada 100 d 1976 KM#115 Au, BU, 13,3375g/5833  
	 Montreal. Pahvikotelo ja tod.................. 	 9	 250,-

341	 Kanada 100 d 1976 KM#115 Au, BU, 13,3375g/5833  
	 Montreal. Pahvikotelo ja tod.................. 	 9	 250,-

342	 Neuvostoliitto 100 rbl 1980 Y#151 Au, BU, 17,28g/900  
	 Moskova. Lenin Stadion........................ 	 9	 525,-

	 Hopea
343	 Itävalta 100 sch (4) 1976 KM#2928 Ag, 4 x 24g/640  

	 (=61,44g hopeaa). Innsbruck. Hnja, hpja.  
	 Kolme eri kuva-aihetta........................... 	 8	 25,-

344	 Japani 100 yen 1964 Y#79 Ag, 4,8g/600 Tokio	 8	 5,-
345	 Japani 5000 yen 1964 Y#115 Ag, 15g/925 Tokio.  

	 Patinaa, phpja. Nimellisarvo n. 35€...... 	 8	 24,-
346	 Kanada 5 d (14) 1973-76 KM#84-110 Ag,  

	 14 x 24,3g/925 (Ag 315g) Montreal. Kaikki eril.,  
	 yhdessä phpja, kapselit, joista 2 rikki.... 	 9	 90,-

347	 Kanada 10 d Montreal 1973 KM#87 Ag, 48,6g/925  
	 Montreal. SP:n lukollisessa lahjalaatikossa,  
	 kapseli................................................... 	 9	 10,-

348	 Kanada 10 d (14) Montreal 1973-76 KM#86.1-114  
	 Ag, 14 x 48,6g/925 (Ag 630g) Montreal.  
	 Kaikki erilaisia, kapselit, joista 2 rikki..... 	 9	 180,-

349	 Latvia 1 lats 2001 KM#50 Ag, Proof, 31,47g/925  
	 Salt Lake City, jääkiekko, kapseli.......... 	 10	 10,-

350	 Neuvostoliitto 5 rbl (5) 1977-78 Y#145-154 Ag,  
	 5 x 16,67g/900 Moskova. Kiev, Leningrad,  
	 Minsk, Tallinna, Juoksija. Leningrad mint.  
	 Muovifolioissa........................................ 	 9	 25,-

351	 Neuvostoliitto 5 rbl 1978 Y#155 Ag, 16,67g/900  
	 Uimari, matta. Leningrad mint. Muovifoliossa	 9	 5,-

352	 Neuvostoliitto 5 rbl (4) 1978-79 Y#156-7, 166-7 Ag,  
	 4 x 16,67g/900 Moskova. Korkeushyppy,  
	 esteratsastus, painonnosto, moukari.  
	 Moscow mint. Kapselit........................... 	 9	 20,-

353	 Neuvostoliitto 5 rbl (4) 1980 Y#179-182 Ag,  
	 4 x 16,67g/900 Moskova. Moscow mint:  
	 jousiammunta, voimistelu, Leningrad mint:  
	 poolo, kepinheitto. Kapselit................... 	 9	 20,-

354	 Neuvostoliitto 10 rbl 1979 Y#168 Ag, 33,3g/900  
	 Moskova, koripallo. Leningrad mint....... 	 9	 10,-

355	 Neuvostoliitto 10 rbl (5) 1977-78 Y#149-160 Ag,  
	 5 x 33,3g/900 Moskova. Leningrad mint;  
	 Moskova, Olympia, pyöräily, Moscow mint:  
	 kanoottimelonta, equestrial sports.  
	 Muovifolioissa........................................ 	 9	 40,-

356	 Neuvostoliitto 10 rbl (9) 1976-80 Y#161-185 Ag,  
	 9 x 33,3g/900 Moskova. Leningrad mint; koripallo,  
	 lentopallo, nyrkkeily, painonnosto, köydenveto,  
	 porokisa, Moscow mint: seiväshyppy, judo,  
	 paini. Kapseleissa................................. 	 9	 80,-

357	 Saksa 5 + 10 DM 1971-72 KM#128,130 Ag,  
	 11,2g + 15,5g/625 (=16,69g hopeaa).  
	 5mk-71G 2. Valtakunta 100v, 10mk-72J  
	 München................................................ 	 7	 5,-

358	 Saksa 10 DM (4) 1972 KM#130 Ag, 4 x 15,5g/625  
	 (=38,75g hopeaa) München.  
	 Kaikki rp:t: D,F,G,J.  
	 Osassa hpja, hnja.................................. 	 7-8	 14,-

359	 Saksa 10 DM (4) 1972 KM#131 Ag, 4 x 15,5g/625  
	 (=38,75g hopeaa) München. Kaikki rp:t:  
	 D,F,G,J. Osassa hnja............................ 	 7-9	 14,-

360	 Saksa 10 DM (4) 1972 KM#132 Ag, 4 x 15,5g/625  
	 (=38,75g hopeaa) München. Kaikki rp:t:  
	 D,F,G,J. Osassa phpja, hnja.................. 	 7-8	 14,-

361	 Saksa 10 DM (4) 1972 KM#133 Ag, 4 x 15,5g/625  
	 (=38,75g hopeaa) München. Kaikki rp:t:  
	 D,F,G,J. Osassa hpja, hnja.................... 	 7-8	 14,-

362	 Saksa 10 DM (4) 1972 KM#134.1 Ag, 4 x 15,5g/625  
	 (=38,75g hopeaa) München. Kaikki rp:t:  
	 D,F,G,J. Osassa hpja, hnja.................... 	 7-8	 14,-

363	 Saksa 10 DM (4) 1972 KM#135 Ag, 4 x 15,5g/625  
	 (=38,75g hopeaa) München. Kaikki rp:t:  
	 D,F,G,J. Osassa hpja, hnja.................... 	 7-8	 14,-

364	 Suomi 500 mk 1952 KM#35 Ag, nja, hpja....... 	 6	 10,-

	 Muu metalli
365	 Neuvostoliitto 1 rbl 1977-80 (5) CuNi, rahasarja,  

	 Moskova eri aiheita, kotelo.................... 	 8-9	 20,-
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METALLIRAHAT, VENÄJÄ & NEUVOSTOLIITTO
	 Hopea
366	 1 kop (2) 1672-1700 Ag, Pietari Suuri,  

	 tipparaha / wired money........................ 	 2, 4	 5,-
367	 10 kop 1861 Y# 20.2 Ag, Alexander II, СПБ ФГ,  

	 arvop. Hnja, Erittäin kaunis!.................. 	 8	 10,-
368	 10 kop 1900 Y# 20a Ag, СПБ ФЗ................... 	 4	 5,-
369	 10 kop (3) 1915-34 Ag/CuNi, 1915,-31,-34,  

	 osassa hnja. Erittäin kauniita!................ 	 8-9	 10,-
370	 15 kop (4) 1914-35 Ag/CuNi, 1914,-23(kl6),-28,-35.  

	 osassa hnja. Kauniita!........................... 	 6-9	 10,-
371	 20 kop 1863 Y# 22.2 Ag, Alexander II, СПБ АБ,  

	 arvop. hnja, erittäin kaunis!................... 	 9/8	 10,-
372	 20 kop (6) 1928-40 Ag/CuNi, 1928,-31,-32,-33, 

	 -36,-40, osassa hnja, osa lpuhd. Kauniita!	 6-8	 10,-
373	 20-50 kop (3) 1925-33 Ag, 20k 1931,-33;  

	 50k 1925 rvja......................................... 	 4-5	 5,-
374	 50 kop 1897 Y#58.1 Ag, Nikolai II, isoja rvja... 	 4	 5,-
375	 50 kop 1899 Y#58.1 Ag, Nikolai II................... 	 5	 5,-
376	 1 rbl	 1768 C#67a.1 Ag, Ekaterina II, MMД EI	 5	 100,-
377	 1 rbl	 17?? Ag, СПБ ЯЧ (Chernishev 1770-76),  

	 Ekaterina II? vl. ei luettavissa /  
	 date not readable.................................. 	 1	 5,-

378	 1 rbl	 1774 C# 67a.2 Ag, Ekaterina II, СПБ ФЛ, rvja	 2	 40,-
379	 1 rbl	 1774 C# 67a Ag, Ekaterina II, СПБ ФЛ.	 3	 100,-
380	 1 rbl	 1791 C#67c Ag, Ekaterina II, СПБ ЯA.. 	 3	 70,-
381	 1 rbl	 1811 C#130 Ag, Alexander I, СПБ ФГ, nja	 3	 20,-
382	 1 rbl	 1816 C#130 Ag, Alexander I, СПБ ПС,  

	 puhd. Nja............................................... 	 5	 20,-
383	 1 rbl	 1818 C#130 Ag, Alexander I, СПБ ЛC,  

	 eprv, nja................................................. 	 4	 25,-
384	 1 rbl	 1819 C#130 Ag, Alexander I, СПБ ПС,  

	 puhd. nja................................................ 	 4	 20,-
385	 1 rbl	 1844 C#168.2 Ag, Nikolai I MW............ 	 5	 95,-
386	 1 rbl	 1847 C#168.1 Ag, Nikolai I, СПБ ПА, eprvja.  

	 Erittäin kaunis!.................................... 	 8	 200,-
387	 1 rbl	 1877 Y#25 Ag, Alexander II, НФ, eprvja,  

	 laikukas................................................. 	 5	 40,-
388	 1 rbl	 1878 Y#25 Ag, Alexander II, СПБ НФ,  

	 nja, irvja, puhd....................................... 	 4	 20,-
389	 1 rbl	 1893 Y#46 Ag, Alexander III, АГ, lpuhd.	 4	 20,-
390	 1 rbl	 1896 Y#60 Ag, Nikolai II kruunajaisrupla /  

	 Coronation, puhd, nja, kapseli........... 	 7	 200,-
391	 1 rbl	 1897 Y#59 Ag, Nikolai II, АГ, lpuhd....... 	 4	 20,-
392	 1 rbl	 1898 Y#59 Ag, Nikolai II, **, lpuhd........ 	 5	 30,-
393	 1 rbl	 1899 Y#59 Ag, Nikolai II, ФЗ,  

	 (St. Petersburg)..................................... 	 5	 15,-
394	 1 rbl	 1901 Y#62 Ag, Nikolai II, ФЗ,  

	 (St. Petersburg)..................................... 	 5	 15,-
395	 1 rbl	 1902 Y#62 Ag, Nikolai II, AP, eprvja...... 	 6	 25,-
396	 1 rbl	 1913 Y#70 Ag, Romanovien 300v juhlaraha,  

	 erittäin kaunis!....................................... 	 8	 75,-
	 Muu metalli
397	 ½ kop (denga) АΨ (1700) KM#111 Cu, Pjotr I.  

	 Harvinainen vuosi!................................. 	 3	 30,-
398	 ½ kop (denga) 1795(?) C#57.2 Cu, Ekaterina II,  

	 EM, vuosiluvun viimeinen numero joko 5 tai 3	 3	 5,-
399	 ½-3 kop (10) 1840-1915 Cu, ½k 1913; 1k 1840, 

	 -42,-99; 2k 1840, 1914(2); 3k 1879,  
	 1903,-15................................................ 	 1-5	 5,-

400	 ½-15 kop (5) 1842-1957 Cu, ½k 1842 СПM;  
	 1k 1901; 2k 1878 СПБ,-14; 15 kop-57.  
	 Osassa vikoja........................................ 	 3-5	 5,-

401	 1 kop	1851 C#149.1 Cu, Nikolai I. EM.  
	 Leimakiiltoa, homelaikku....................... 	 6	 5,-

402	 1-2 kop (3) 1837-99 Cu, 1k 1891,-99(leimakiilto)  
	 СПБ; 2k 1837 EM HA............................ 	 5-8	 10,-

403	 5 kop	1773 C#59.3 Cu, EM............................. 	 4	 5,-
404	 5 kop	1793 C#59.3 Cu, EM. Normaali kookkaampi  

	 (45mm) päällelyönti (overstrike), toisen rahan  
	 lyöntiä näkyy molemmin puolin, mm reunassa  
	 ympyröitä, osa vanhaa vuosilukua ja tekstiä	 2	 10,-

405	 ½ - 5 kop (9) 1744-1841 Cu, ½k 1744,-60, 1k 1841;  
	 2k 1797 KM,-98 EM; 5k 1764 ?M, -91 AM,  
	 1840 СПБ. Osassa vikoja..................... 	 1-5	 20,-

406	 1 - 5 kop (10) 1775-1869 1k 1797EM, 1841СПМ, 
	 -52EM,-56EM,-59EM; 2k 1801EM,-17EM, 
	 -41; 3k 1869EM; 5k 1775EM................. 	 2-5	 10,-

407	 1 - 20 kop (7) 1908-39 1(kl7)+2k 1939; 5k-14Ag(kl7), 
	 -30; 15k-08Ag; 20k-31,-38..................... 	 3-7	 5,-

METALLIRAHAT, RUOTSI
	 Kulta
408	 5 kr	 1920 KM#797 Au, 2,2402g/900, hnja.... 	 8	 65,-
409	 20 kr	 1875 KM#733 Au, 8,9606g/900, hnja,  

	 kapseli................................................... 	 9/8	 250,-
	 Hopea
410	 1 solidus 1644-5 KM#1 Ag, Liivinmaa/Ruotsin  

	 miehitys 1629-1721. Vajaa aihio, Kristiina	 3	 10,-
411	 1 ör	 1686 KM#250a Ag, Karl XI.................... 	 3	 5,-
412	 1-5 öre (3) 1689-1731 KM#250a, 401 Ag, 1ö 1689  

	 kl1, 1712 reunapuutoksia; 5ö 1731  
	 kl5, prvja................................................ 	 1-5	 10,-

413	 5 öre sm 1746 KM#401 Ag, Frederick I, HM... 	 3	 10,-
414	 1/12 sk 1812 KM#584 Ag, vajaa aihio, siisti!... 	 5	 10,-
415	 1/24, 1/6 RD 1777-78 KM#519, 524 Ag, 1/24rd  

	 1777 likaa; 1/6rd 1778........................... 	 3, 5	 10,-
416	 1/24 RD (3) 1777-79 KM# 519-522 Ag,  

	 1877,-78,-79.......................................... 	 4	 15,-
417	 1/24 RD 1779 KM# 522 Ag, hieman vajaa aihio	 5	 5,-
418	 1/24, 1/12 RD 1777 KM# 519-520 Ag,  

	 1/12 tahroja........................................... 	 4/5,4	 15,-
419	 1/3 RD 1779 KM#525 Ag................................. 	 4	 5,-
420	 1/3 RD 1779 KM#525 Ag................................. 	 5	 10,-
421	 25 öre 1878 KM#738 Ag, harvinainen vuosi!... 	 3	 5,-
422	 2 kr	 1900,-04 KM#761 Ag, 2 x 15g/800........ 	 4	 10,-
423	 2 kr	 1906,-07 KM#773 Ag, 2 x 15g/800........ 	 5, 4	 10,-
424	 2 kr	 1929,-35 KM#787 Ag, 2 x 15g/800, hnja 8/7, 	8	 10,-
425	 4 mk	 1690 KM#296 Ag, Karl XI, arvop 2 mva,  

	 lpuhd. Hyvä kunto!.............................. 	 5	 200,-
426	 Erä 10 ö - 1 kr (12) 1896-1945 Ag, 10ö 1896,  

	 1902,-07,-31,-36,-41; 25ö 1928,-40,-43(2);  
	 1kr 1942,-45.......................................... 	 4-6	 5,-

	 Muu metalli
427	 1/6-2 öre (8) 1666-1828 Cu, 1/6ö 1666; 1/12sk 1805;  

	 1/4sk 1828; ½sk 1820; 1ö 1749,-58,7?; * 
	 2ö 1764................................................. 	 1-4	 5,-

428	 1/3 skb - 2 öre (7) 1845-73 Cu, 1/3skb 1848;  
	 2/3skb-45; 1ö-58(2),-73; 2ö-72,-73.  
	 Osassa vikoja........................................ 	 3-5	 5,-

429	 5 öre	 1910 KM#779.2 Br, harvinainen vuosi,  
	 naarmu.................................................. 	 5	 30,-

430	 5 kr	 1991 KM#853 CuNi, virhepainama:  
	 rahamestarin merkki U (kuuluisi olla D).  
	 Arviolta vain 2000 kpl lyöty tällä merkillä!	 9	 30,-

431	 Erä (9) 1/6 öre - 1 daler 1666-1761 Cu,  
	 1/6ö sm 1666,-71,-82(#254),  
	 1716(#334); ½ö sm 1720(#380);  
	 1ö sm 1761(#460); 1ö km 1719(#364);  
	 2ö sm 1762(#461); 1d sm 1717(#352).  
	 Vikoja..................................................... 	 1-4	 5,-

432	 Erä (7) 1/12 - 1 sk 1803-1842 Cu, 1/12 skilling  
	 banco 1803(reikä),-08 (#563); 1/4sk  
	 1803,-06(#564); 1/3skb 1836 
	 (reikä, #460); ½sk 1803(ijä, #565);  
	 1 skb 1842(#642). Vikoja....................... 	 2-5	 5,-

433	 Erä (30) 1 - 5 öre 1857-1893 Br, 1ö 1857,-58(#687), 
	 -66,-67,-71(#705),-74,-77(#734),-93(#750);  
	 2ö 1861 (2)(#706),-64,-71L.A.,-72 3kpl  
	 (2 ilman pistettä)(#734), -73(#729), -74(2), 
	 -75 (#735); 5ö 1858(8, joista 2 8/7)(#690),  
	 -67(3)(#707). Lisäksi 1ö Fe 1943 ja 5ö-22.  
	 Laikukkaita, mutta suurin  
	 osa hyväkuntoisia.................................. 	 4-6	 5,-
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METALLIRAHAT, MUU MAAILMA
	 Kulta
434	 Meksiko 50 pesos 1947 KM#841 Au,  

	 41,6666g/900 ....................................... 	 9	 1100,-
	 Hopea
435	 Bulgaria 100 leva 1993 KM#227 Ag, Proof, 23,33g/925,  

	 villivuohi, kapseli.................................... 	 10	 15,-
436	 Eesti 10 kr 2002 KM#38 Ag, Proof, Tarton yliopisto,  

	 kotelo, tod:ssa km................................. 	 10	 30,-
437	 Eesti 100 kr 1992 KM#27 Ag, Prooflike, kapseli	 9	 10,-
438	 Norja 2 sk danske 1786 KM#255 Ag, HIAB,  

	 Christian VII........................................... 	 4	 5,-
439	 Norja 2 sk 1871 KM#336 Ag, kaunis!.............. 	 7	 20,-
440	 Norja 3 sk 1873 KM#338 Ag, erittäin kaunis!.. 	 8	 40,-
441	 Norja 10 öre 1917 KM#372 Ag........................ 	 6	 5,-
442	 Norja 1 kr 1914 KM#369 Ag............................ 	 6	 10,-
443	 Norja 5 kr 1964 KM#413 Ag, 17g/800,  

	 Prinsesse Anne-Maries bryllup.............. 	 9	 10,-
444	 Norja 10 kr 1964 KM#413 Ag, 20g/900, Eidsvoll  

	 1814-1964............................................. 	 9	 10,-
445	 Norja 25 kr 1970 KM#414 Ag, 29g/875,  

	 Frigjøringen 1945.................................. 	 8	 10,-
446	 Norja 50 kr 1973 KM#424 Ag, 27g/925, Olav V 75v	 9	 10,-
447	 Persia / Sassanidit 1 drachm 591-628 jKr Ag, puhd	 5	 15,-
448	 USA ½ d 1946 KM#198 Ag, Booker T Washington,  

	 ijä, kapseli.............................................. 	 8/9	 10,-
449	 USA ½ d 1954S KM#200 Ag, Washington &  

	 Carver, kapseli....................................... 	 7	 10,-
450	 USA ½ d (2) 1966, -68D Ag, Kennedy, 1968 raitoja	 9	 5,-
451	 Saksa / Hampuri 1 sch 1727 KM#354 Ag, IHL,  

	 Hampurin kaupunkivaltio. Hieman taipunut	 3	 10,-
452	 Saksa / Hannover 1 gr 1858B KM#236 Ag,  

	 Hanoverin kaupunkivaltio...................... 	 5	 5,-
453	 Saksa / Mecklenburg-Schwerin 1 sch.c.  

	 1805 KM#220 Ag, Mecklenburg-Schwerinin  
	 kaupunkivaltio........................................ 	 2/3	 5,-

454	 Saksa 1 mk 1924A KM#42 Ag, patinaa........... 	 5/6	 5,-
455	 Saksa 5 mk 1932G KM#56 Ag, 25g/500, eprvja	 6	 30,-
456	 Saksa 5 mk 1937F KM#94 Ag, 13,88g/900, rvja	 5	 5,-
457	 Eri maita (9) 1907-60 Ag: Sveitsi 1f-20, Italia 500l-58,  

	 Saksa ½mk 1907A,-17J, UK 6p-27. Cu/CuNi:  
	 UK 6p-60, Saksa 50rp-28,  
	 Hollanti 5c-09, -13................................. 	 4-7	 5,-

458	 Eri maita (9) 1902-54 Ag: Ruotsi 50ö 1954, 
	 1kr 1939,-48,-49,-50; Latvia 1 lats-24. Br:  
	 Eesti 2s-34; USA 1c-02. AlBr:  
	 Ranska Somalimaa 20f-52.................... 	 3-4	 5,-

459	 Eri maita (18) 1877-1958 Ag, Ruotsi 10ö 1950, 
	 -53,-55, 25ö-38,55,-56(3), 50ö-28,-38,56;  
	 1kr 1877, 1907,-18,-39. USA 5c-09.  
	 Sveitsi 2f-43. Itävalta 10s-58................. 	 3-7	 10,-

	 Muu metalli
460	 Danzig 5+10 p 1932 KM#151-2 AlBr, kauniit  

	 kansiokappaleet!................................... 	 7, 6	 10,-
461	 Danzig ½ g - 10 p (4) 1932 KM#151-3 AlBr/Ni,  

	 ½ gulden, 5p ja 10p(2).......................... 	 5-6	 10,-
462	 Eesti 10 s - 10 mk (6) 1922-31 KM#1-12 CuNi/NiBr,  

	 10s 1931(2); 1mk-22; 5mk-22(2) toisessa  
	 eprvja,toinen tumma ja laikukas; 10mk-25	 4-6	 10,-

463	 Kanada prov. 1 sou 1852 Br#529 Cu,  
	 ½ penny = 1 sou.  
	 Quebeck Bank Token, ei virallinen raha.  
	 Naarmutettu........................................... 	 3	 5,-

464	 Kanada prov. 1 cent 1861 KM#8 Br, Nova Scotia	 5	 5,-
465	 Kanada prov. 1 cent 1864 KM#6 Br, New Brunswick	 4	 5,-
466	 Kanada prov. 1 cent 1890 KM#1 Br, New Foundland	 6	 5,-
467	 Kiina 5 yuan (3) 2002-03 KM#1413, 1462-3 Br,  

	 2002 Terra Cotta warriors, 2003 Chikan Tower,  
	 Qufu Temple. Kolmessa kortissa,  
	 joissa selosteet...................................... 	 9	 5,-

468	 Kolumbia 2 c 1921 KM#L10 CuNi, Leprosarium,  
	 Lazareto................................................ 	 4	 5,-

469	 Kurdistan 500 dinars 2006 X#11 CuNi, Wild goat,  
	 ei virallinen raha (token)........................ 	 9	 5,-

470	 Norja 5 kr (3) 1975-78 KM#421-3 CuNi, 1975:  
	 Kronemynt i 100 år; Veien mot vest;  
	 1978: Hæren......................................... 	 9	 5,-

471	 Norja 1 kr 1986 KM#419 Vaikea vuosi............ 	 9	 5,-
472	 Norja 5 kr 1986 KM#412 Vaikea vuosi............ 	 9	 5,-
473	 Norja & Tanska (35) 1924-66 10öre - 5kr........ 	 3-9	 5,-
474	 Ranska 10 c 1825A KM#11.1 Br,  

	 French colonies, ijä............................... 	 2	 5,-
475	 Saksa / Wismar 3 pf 1799 KM#130 Cu, FL,  

	 Wismarin kaupunkivaltio, Swedish Occupation.  
	 Hieman hapettumaa vaakunapuolella... 	 3	 5,-

476	 Saksa 25 pf 1909D KM#18 Ni, erittäin kaunis.	 8	 5,-
477	 Saksa 50 pf (10) 1921D Al, hyvä kunto........... 	 8-9	 5,-
478	 Saksa 50 pf (10) 1922D Al, hyvä kunto........... 	 8-9	 5,-
479	 Saksa 50 pf (11) 1920-22 Al, 1920,-21,-22A;  

	 1920,-21,-22D; 1920,-21,-22F;  
	 1921D; 1920J........................................ 	 5-9	 5,-

480	 Saksa 1 mk 1936A KM#78 Ni, erittäin kaunis. 	 8/9	 5,-
481	 Saksa 200 mk (6) 1923 Al, A, D, E, F, G, J...... 	 5-9	 5,-
482	 Saksa 200 mk (100) 1923D Al, rullasta,  

	 hyvä kunto!............................................ 	 8-9	 15,-
483	 Saksan Itä-Afrikka 1 pesa 1891 KM#1 Cu,  

	 kaunis patina......................................... 	 7/8	 10,-
484	 Saksa DDR (11) 1957-75 20pf-69; 50pf-71;  

	 1mk-62,-75; 2mk-57; 5mk-69,-71;  
	 10mk-72,-73; 20mk-71,-72.................... 	 5-8	 5,-

485	 Sudan 25 ghirsh 1968 KM#38 CuNi,  
	 25 piastres, FAO-sarjaa......................... 	 9	 5,-

486	 Tanskan Länsi-Intia 1 cent 1905 KM#77 Br,  
	 1 cent = 25 bit........................................ 	 5	 5,-

487	 Ukraina 200 000 karbovantsiv 1996 KM#21  
	 CuNi, Prooflike, TSERNOBYL 10V, kapseli	 9	 5,-

488	 USA 5 c 1870 KM#97 CuNi............................. 	 2/4	 5,-
489	 USA erä (15) 1864-1985 Cu/Cuni 1c 1864,  

	 1951,-72,-75,-85; 5c-81,-83; 10c-47, 
	 -74,-79,-83; ¼d-66,-73,-74,-83.............. 	 5-9	 5,-

490	 Eri maita (20) 1700-1900-luvut Pieni kansio,  
	 jossa Suomi 1p-5mk 1920-58(9); Ruotsi 1ö 176?,  
	 1891, 2ö 1924,-47, 5ö 1943,-48, 1kr Ag 1949;  
	 Sveitsi 10f 1913; Saksan natsiraha 1pf 1939  
	 sekä Oulu 400v poletit(2)...................... 	 1-7	 3,-

491	 Eri maita (4) 1743-1861 Portugal 10 reis  
	 1743(#227), 40r 1823(#370); GB ½p  
	 1745(#579.1); Ranska 10c 1861k(#798.3)	 2-5	 5,-

492	 2-metallirahoja (10) 1985-2014 Egypti 1p  
	 1429(2008); Italia 500l 1985,-89,-91;  
	 NL 10r 1991, 2006; Portugali 100e 1989, 200e  
	 1998; Turkki 50k 2014; Unkari 100f 1998	 7-9	 5,-

VUOSISARJAT, MUU MAAILMA
493	 Eesti	 Sarja (5) 10s-5kr pahvitaulussa, jossa  

	 Pohjois-Euroopan kartta........................ 	 9	 5,-
494	 Latvia	Sarja 1992-2003 (8) 1s-2l pahvikansiossa	 9	 5,-
495	 Gambia 1998-2014 (6) 1,5,10,25,50 bututs,  

	 1 dalasi kortissa..................................... 	 9	 5,-

SETELIT, SUOMI
496	 25 p	 1918 SNY 103, 105 02697993 COL-His	 9	 5,-
497	 25 + 50 p 1918 25p 15..COL-Mül;  

	 50p 01..COL-His.................................... 	 8, 6	 5,-
498	 1 mk	 1915 O200276 käsinpiirretty  

	 huonolaatuinen väärenne, reikä............ 	 3	 25,-
499		  1915 SA SNY 111.2 10695361 BA I-His,  

	 pintaeloa................................................ 	 9	 8,-
500		  1916, -18 SNY 112.1, 113 10393499  

	 COL-His, 4304458 BA I-His................... 	 9, 5	 10,-
501		  1916 KV SNY 112.3 20316572 BA I-His,  

	 reikiä, repä, pehmeä.............................. 	 1	 5,-
502		  1963 SNY 114.1 C4920167 LEI-AAs.... 	 3	 10,-
503		  1963 SNY 114.1 E3894425 RO I-AAs... 	 4	 10,-
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504		  1963 (2) SNY 114.1 K0370318-9 War-AAs,  
	 pakasta, mutta keveitä taitteita.............. 	 7	 52,-

505		  1963 SNY 114.1 U3815647 LEI-AAs, prep	 4	 10,-
506		  1963 SNY 114.1 U6098339 WAR-AAs.. 	 7	 15,-
507		  1963 (2) SNY 114.1 V4677635 LEI-Tör,  

	 V9984236 KA I-Eng, tahroja, eprep....... 	 3, 4	 12,-
508		  1963 SNY 114.1 Ö9998421 SIM-Tör,  

	 viimeisiä sarjanumeroja, tämän jälkeen  
	 painettu vain 569 markkaseteliä!........... 	 9	 10,-

509		  1963 A* SNY 114.2 A0087109* SIM-AAs	 8	 20,-
510		  1963 A* SNY 114.2 A0749105* KA I-Heä	 10	 40,-
511		  1963 K* SNY 114.2 K0188240* KA I-Eng	 5	 30,-
512		  1963 U* SNY 114.2 U0403630* KA I-Eng,  

	 korvaava................................................ 	 5	 15,-
513		  1963 U* SNY 114.2 U0349553* RO I-Tör,  

	 korvaava................................................ 	 7	 20,-
514	 5 mk	 1897 SNY 129.1 3935561 STE-Jäg,  

	 pehmeä, rep, reikiä, reunapuutoksia..... 	 2	 10,-
515		  1897 SNY 129.2 12399624 COL-Jäg.  

	 Ex Onni Viitala, mukana Viitalan koneella  
	 kirjoittama seloste!................................. 	 4	 50,-

516		  1909 SNY 130.7 15995978 BA I-His,  
	 2mm rep, tahroja................................... 	 4	 5,-

517		  1909 KV SNY 130.8 20552206 JÄR-His	 7	 15,-
518		  1918 SNY 131 5735495 JÄR-The,  

	 ei vesileimaa.......................................... 	 5	 8,-
519		  1918 (2) SNY 131 014.. JÄR-Mül,  

	 962..BRG-Mül, harv. ak-pari (v)............. 	 5, 4	 15,-
520		  1922 SNY 132.1 N0784688  

	 HEU-The, prep...................................... 	 3	 5,-
521		  1922 LB SNY 132.3 E0319147 BUR-OAs	 4	 10,-
522		  1922 LC SNY 132.4 B0212947 RYT-Wah	 4	 5,-
523		  1922 LC SNY 132.4 B0501288 RYT-Wah,  

	 pistemäinen rasvatahra......................... 	 8	 35,-
524		  1939 LD (2) SNY 133.1 C0917440-1  

	 JUT-AAs, vl1, 2 peräkkäistä.................. 	 9, 8	 20,-
525		  1939 LD SNY 133.2 C3079011  

	 JUT-AAs, vl2........................................... 	 7	 5,-
526		  1945 LA SNY 134.1 C6188720 KIV-Wah,  

	 ei taitteita............................................... 	 7	 5,-
527		  1945 LA SNY 134.1 D5209863 RAI-Car	 9	 12,-
528		  1945 LB SNY 134.2 A5360054 TUO-Als,  

	 vasen reuna kostunut............................ 	 7	 12,-
529		  1963 SNY 135.1 A7990520 KA I-AAs,  

	 väh. painumia........................................ 	 9	 7,-
530		  1963 (3) SNY 135.1 M..VAL-Ara;  

	 O..HET-Ara; O..KO I-Ara....................... 	 6-9	 9,-
531		  1963 X* SNY 135.2 X0269167* KO II-Tör,  

	 korvaava................................................ 	 6	 45,-
532		  1963 LA (2) SNY 135.3 L1173784 KA I-Nar,  

	 P0552658 HOL-Hes.............................. 	 9, 5	 5,-
533		  1963 LA B* SNY 135.4 B0063922* UUS-Lin,  

	 2 neulanreikää, korvaava...................... 	 8	 40,-
534		  1963 LA I* SNY 135.4 I0328032* KO II-Nar,  

	 korvaava................................................ 	 9	 30,-
535		  1963 LA L* SNY 135.4 L0395408* HOL-Hes,  

	 korvaava................................................ 	 8	 35,-
536		  1963 LB (7) SNY 135.6 N..UUS-Hes(2 per.);  

	 P.. KA II-Ko1; P..HOL-Ko1; Q..KA II-Pu1;  
	 R..AL I-Hä1; U..KA II-Pu1 korvaava...... 	 5-8	 5,-

537		  1963 LB A* SNY 135.7 A0018556* KO II-Mä1,  
	 vähäinen painauma, korvaava.............. 	 9	 80,-

538	 10 mk	1898 SNY 140.3 7505000 COL-Ahl, reikiä,  
	 rep, puutteita......................................... 	 1	 5,-

539		  1898 SNY 140.3 7939614 COL-Jäg preikiä	 3	 10,-
540		  1898 SNY 140.3 4364325 WEG-Ahl,  

	 hyvät värit ja kunto!............................... 	 5	 80,-
541		  1909 SNY 141.1 7241111 COL-The,  

	 2,5mm n:o, neulanreikä......................... 	 5	 15,-
542		  1918 SNY 142.1 1055644 BA I-Mül, prep,  

	 neulanreikä............................................ 	 2	 5,-
543		  1918 SNY 142.1 4501179 BA I-Mül, prep	 4	 25,-

544		  1922 SNY 143.1 B0051928 STE-The, pehmeä	 4	 10,-
545		  1939 LD SNY 144.1 A0988131 RAN-Wah,  

	 kulmakuvio I, vl 1................................... 	 8	 40,-
546		  1939 LD SNY 144.2 A2089807 RYT-Wah,  

	 kulmakuvio I, vl 2. Ei taitteita,  
	 yhdessä kulmassa hento painuma........ 	 8	 70,-

547		  1939 LD SNY 144.3 C3360357 KIV-Als,  
	 kulmakuvio II, vl1................................... 	 9	 20,-

548		  1939 LD SNY 144.4 A6810776 KIV-Als,  
	 kulmakuvio II, vl2................................... 	 9	 20,-

549		  1945 LB SNY 145.2 I5898451 KIV-Als.. 	 7	 5,-
550		  1945 LB SNY 145.2 J4255125 KIV-Car,  

	 ei taitteita............................................... 	 8	 5,-
551		  1945 LB (2) SNY 145.2 O7300003..4,  

	 RAI-Kil, , harv. ak-pari (v), 2 peräkkäistä	 8, 9	 15,-
552		  1963 SNY 146.1 O1979685 LEI-Luu, vl1	 5	 12,-
553		  1963 SNY 146.2 K4636824 KA I-AAs,  

	 painumia, ei taitteita, vl2........................ 	 8	 45,-
554		  1963 LA (3) SNY 146.5 AR3005110,  

	 ..22, ..24, AL I-Nar, painaumia, ei taitteita	 8	 12,-
555		  1963 LA (6) SNY 146.5 H..LEI-Luu harv.  

	 ak-pari (v); K..VAL-Vou; L..Ko I-Tam harv.  
	 ak-pari (v) kl6; P..Het-Luu kl10;  
	 U..HET-Vou; Y..KO II-Heä, tahra........... 	 6-9	 20,-

556		  1963 LA (7) SNY 146.5 AE..KO II-Mä1;  
	 AH..KA I-Lin; AR..AL I-Nar; AT..Ko II-Luu;  
	 AÅ..KO II-Hes; BA..HOL-Hes kl9;  
	 BE..HOL-Hes kl3................................... 	 4-9	 20,-

557		  1963 LA SNY 146.6 AZ7171597  
	 KU I-Pu1, vl2......................................... 	 9	 10,-

558		  1963 LA, LA AA* SNY 146.5, 146.7  
	 V..HET-Als, AA*.. HET-Lin, vl I, korvaava	 8, 7	 5,-

559		  1963 LA A* SNY 146.7 A0046616*  
	 KA I-Tör, likatahra, silitetty(?), korvaava.	 4	 40,-

560		  1963 LA A* SNY 146.7 A0027629*  
	 RO II-Heä, harv. ak-pari (v), likatahra,  
	 silitetty(?), korvaava.............................. 	 4	 60,-

561		  1963 LA A* SNY 146.7 A0085530*  
	 RO II-Ara, harv. ak-pari (v), pintaeloa,  
	 ei taitteita, korvaava............................ 	 8	 150,-

562		  1963 LA AA* SNY 146.7 AA0439216*  
	 HET-Lin, korvaava................................. 	 6	 15,-

563		  1963 LA AA* SNY 146.7 AA0362680*  
	 KO II-Luu, korvaava.............................. 	 8	 20,-

564		  1963 LA AA* SNY 146.7 AA0306913*  
	 KO II-Tör, korvaava............................... 	 8	 20,-

565		  1963 LA AN* SNY 146.7 AN0548156*,  
	 HET-Pu1, viiran painaumat, korvaava... 	 9	 15,-

566		  1963 LA AÅ* (3) SNY 146.7 AÅ0889594-96*,  
	 UUS-Leh, 3 peräkkäistä,  
	 kaikissa paperivikaa, korvaavia............. 	 9	 25,-

567		  1963 LA AÅ* (3) SNY 146.7 AÅ*..HOL-Leh;  
	 AL I-Pu1; KO II-Pu1, korvaavia............. 	 9,8,8	 25,-

568		  1980 (5) SNY 147.1 L..KO II-Lin, KU I-Mä1;  
	 M..AL I-Hes; X..UUS-Ko1; Ä..HOL-Nar. 	 5	 5,-

569		  1980 A* SNY 147.2 A0071636* KU I-Hes,  
	 korvaava................................................ 	 9	 10,-

570		  1980 D* SNY 147.2 D0399870* KU I-Nar,  
	 korvaava................................................ 	 9	 10,-

571		  1980 J* (4) SNY 147.2 J*..KA I-Hes,  
	 KO II-Nar, HOL-Nar, KU I-Leh, korvaavia	 4	 24,-

572		  1980 J* SNY 147.2 J0859091* UUS-Leh,  
	 korvaava................................................ 	 10	 10,-

573		  1980* (3) SNY 147.2 B*..KO II-Hes;  
	 D*..KO II-Hes; J*..KA I-Pu1................... 	 4,4,8	 8,-

574		  1980 I-sarja SNY 147.3 I1310789  
	 KA I-Nar, korvaava................................ 	 4	 25,-

575		  1986 (2) SNY 148.1 1386034585..6  
	 KU II-Mä2, jälkimmäisessä pitkä  
	 painomusteviiva poikki setelin............... 	 9, 8	 20,-

576		  1986 SNY 148.1 1349292242 KU II-Ko2,  
	 leikkausvirhe, alhaalla näkyy toista seteliä	 6	 20,-
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577		  1986 SNY 148.1 1259274064 KU II-Hä2,  
	 valkeassa osassa sokeainkirjoitusta.  
	 Erikoinen!............................................. 	 5	 35,-

578		  1986 199..(2) SNY 148.2 1991..LIN-Mä1;  
	 1992..OL I-Ko1, korvaavia..................... 	 9, 9	 10,-

579	 20 mk 1862 Käsinpiirretty kohtalaisen  
	 hyvälaatuinen väärenne, useasta  
	 kohdasta lähes poikki......................... 	 1	 300,-

580		  1894 SNY 153.1 0231707 CHA-Lan, repä,  
	 reikiä, puutoksia.................................... 	 2	 100,-

581		  1909 SNY 156.1 9265226 JÄR-His....... 	 5	 30,-
582		  1909 SNY 156.2 4825648 COL-His, vesileima	 4	 55,-
583		  1909 KV SNY 156.4 9980902 COL-Mül.	 5	 25,-
584		  1918 SNY 157 0000788 STE-His,  

	 pienehkö n:o.......................................... 	 4	 35,-
585		  1922 LC SNY 158.4 Z0562978 JUT-Als,  

	 harv. ak-pari (v), liimatahroja................. 	 5	 5,-
586		  1922 LC SNY 158.4 Y0693946 RAN-Wah,  

	 takana p.liimatahra ja ohentuma........... 	 7	 20,-
587		  1922 LC SNY 158.4 W0940209 BUR-AAs,  

	 ei läpisetelin taitteita, p.piste................. 	 8	 35,-
588		  1939 LD SNY 159.1 A9637327  

	 RAN-AAs, vl1........................................ 	 5	 5,-
589		  1939 LD SNY 159.1 A1093984 HEU-AAs,  

	 2 kulmataitetta, vl1................................ 	 8	 10,-
590		  1945 LA, LB SNY 160.1-2 LA B..TUO-AAs,  

	 LB P..JUT- AAs ..................................... 	 4, 7	 10,-
591		  1945 LA, LB SNY 160.1-2 LA B..KEK-AAs,  

	 LB N..KEK- AAs .................................... 	 4, 9	 10,-
592		  1945 LB SNY 160.2 E2826992 RAI-Als.	 8	 5,-
593		  1993 (2), LA (2) SNY 161.1-2 2033893623-4,  

	 SOR-Ko2, LA 2150900907-8, HÄ II-Hei,  
	 peräkkäiset parit.................................... 	 7, 8	 10,-

594	 50 mk 1884 236793 COL-Ber, pieni keskireikä,  
	 puutteita reunassa, tahra.................... 	 3	 400,-

595		  1918 SNY 166.2 373769 STE-The.  
	 Arvomerkintä ruskealla pohjalla. Kova paperi,  
	 hyvät värit. Harvinainen!..................... 	 6	 500,-

596		  1922 LB SNY 167.3 A0458959 HEU-The,  
	 kova paperi, hyvät värit, harvinainen!	 5	 950,-

597		  1922 LC SNY 167.4 L0762242 RYT-AAs,  
	 kova, hyvä paperi.................................. 	 4	 30,-

598		  1939 LD SNY 168.2 A3270795 RYT-Als,  
	 harv. ak-pari (v), vl2, hento painuma nurkassa,  
	 muuten virheetön!.................................. 	 9	 70,-

599		  1945 LA SNY 169.1 A1442864 KIV-Wah,  
	 laatta 1, ex.SNY 4/06 kl8....................... 	 7	 30,-

600		  1945 LA SNY 169.2 C1141585 KEK-Car,  
	 laatta 2................................................... 	 9	 30,-

601		  1945 LB SNY 169.3 J0751438 JUT-Als.	 5	 5,-
602		  1963 SNY 170.1 B3418318 RO I-AAs,  

	 harv. ak-pari (v)..................................... 	 4	 10,-
603		  1963 SNY 170.1 D1296713 RO I-Vou,  

	 harv. ak-pari (v), p.kulmataite................ 	 8	 50,-
604		  1963 LA SNY 170.3 A0745194 KA I-Heä	 7	 15,-
605		  1963 LA A* SNY 170.4 A0043686* KA I-Heä,  

	 päätyreunoissa värjäymää, korvaava.	 8	 500,-
606		  1963 LB SNY 170.5 F1762128, KU I-Lin,  

	 päädyssä jälkiä kosteista sormista........ 	 9	 30,-
607		  1963 LB F* SNY 170.6 F0198781* SIM-Vou,  

	 korvaava................................................ 	 4	 40,-
608		  1977 (3) SNY 171.1 E.. AL I-Luu;  

	 H..HOL-Nar; L..AL I-Leh........................ 	 4,5,6	 40,-
609		  1977 SNY 171.1 A6890129 AL I-Mä1.... 	 9	 30,-
610		  1977 A* SNY 171.2 A0080609* UUS-Lin,  

	 korvaava................................................ 	 5	 15,-
611		  1977 A* SNY 171.2 A0087830* KU I-Lin,  

	 korvaava................................................ 	 7	 20,-
612		  1986 (2) SNY 172.1 3032255427 KU I-Mä1;  

	 3070485686 KU I-Mä1.......................... 	 4	 12,-
613		  1986 399.. SNY 172.2 3991225120 UUS-Ko1,  

	 korvaava................................................ 	 4	 30,-

614		  1986 LA SNY 172.3 3117322166 VA II-Ko2,  
	 laskurin painauma................................. 	 9	 10,-

615	 50 + 100 mk 1939 LD SNY 168.2, 179.2 50mk  
	 A..RYT-Als, harv. ak-pari (v),  
	 100mk D..RAI-Als, repä......................... 	 4, 4	 10,-

616	 50 + 100 mk 1963 LB, LA SNY 170.5, 183.3,  
	 50mk LB C..Ko II-Luu; 100mk LA KA I-Luu	 3, 4	 30,-

617	 100 mk 1898 SNY 175.3 1170669 COL-Lan,  
	 neulanreikiä, eprepä.............................. 	 3	 75,-

618		  1909 KV SNY 176.4 2863483 COL-His,  
	 repä, reikiä............................................. 	 3	 10,-

619		  1909 KV SNY 176.4 (1)292805? COL-The,  
	 viimeinen numero raaputettu pois ja  
	 eteen lisätty 1, repä, tahra..................... 	 3	 10,-

620		  1909 KV SNY 176.4 2914015 JÄR-His. 	 5	 25,-
621		  1922 LC SNY 178.5 AF0370686 KIV-AAs,  

	 prep, preikiä........................................... 	 3	 15,-
622		  1922 LC SNY 178.5 AG0390597 KIV-Als	 6	 30,-
623		  1922 LC SNY 178.5 AG0018142 KIV-AAs,  

	 neulanreikä............................................ 	 7	 70,-
624		  1922 LC SNY 178.5 AG0390598 KIV-Als,  

	 hyvä kunto!.......................................... 	 9	 100,-
625		  1939 LD SNY 179.2 B5788875 JUT-Als, vl1	 5	 15,-
626		  1945 LA SNY 180.1 4131526 KEK-Als. 	 8	 20,-
627		  1955 SNY 181.1 O9198341 LEI-Eng.... 	 7	 10,-
628		  1955 A* SNY 181.2 A0190179*, LEI-AAS,  

	 pehmeä paperi, korvaava...................... 	 3	 10,-
629		  1955 A* SNY 181.2 A0140034*, LEI-AAS,  

	 korvaava................................................ 	 7	 40,-
630		  1957 (2) SNY 182.1 L3215152 SIM-AAs,  

	 U1408042 LEI-Sac................................ 	 4	 8,-
631		  1957 SNY 182.1 A1672202 FIE-AAs.... 	 8	 5,-
632		  1957 SNY 182.1 I6408444 KA I-AAs,  

	 ei taitteita............................................... 	 9	 5,-
633		  1957 SNY 182.1 AM3314501 WAR-Eng,  

	 vähäinen painauma............................... 	 9	 10,-
634		  1957 A* SNY 182.2 A0057895* JUT-Eng,  

	 korvaava................................................ 	 4	 15,-
635		  1963 SNY 183.1 C6022874 SIM-Tör.... 	 3	 30,-
636		  1963 LA SNY 183.3 D9926398 SIM-Ara	 4	 15,-
637		  1963 SNY 183.1 D1690242 KA I-Vou,  

	 harv. ak-pari (v)..................................... 	 4	 30,-
638		  1963 LA SNY 183.3 D1333759 KA I-Heä	 3	 15,-
639		  1963 LA SNY 183.3 G2777319 HET-Lin	 4	 15,-
640		  1976 D* SNY 184.2 D0197136* UUS-Lin,  

	 ei taitteita, korvaava.............................. 	 8	 20,-
641		  1986 SNY 185.1 5020575490 LIN-Hä1.	 10	 30,-
642		  1986 599.. SNY 185.2 5991512369  

	 KU I-Pu1, korvaava............................... 	 5	 25,-
643		  1986 LA SNY 185.3 5320076906 Hä II-Ko2	 9	 15,-
644	 500 mk 1909 KV SNY 188.2 222365 COL-The,  

	 repä, preikiä, oikea alakulmssa  
	 pieni puutos........................................... 	 3	 25,-

645		  1909 KV SNY 188.2 188523 COL-His.. 	 5	 50,-
646		  1922 LC II SNY 189.5 E102794 RAN-Car,  

	 eprep, p.tahroja..................................... 	 4	 65,-
647		  1922 LC III SNY 189.6 K649745 RAN-AAs,  

	 keskireikä, repä..................................... 	 3	 40,-
648		  1922 LC III SNY 189.6 K9744690  

	 RAN-Wah, prepä, taitteet kuluneet........ 	 4	 40,-
649		  1922 LC III L996444 JUT-AAs,  

	 oikea puolisko, ohentumia..................... 	 3	 5,-
650		  1956 SNY 182.1 E7537901 SIM-AAs .. 	 7	 50,-
651		  1975 SNY 193.2 B3249646 AL I-Hes,  

	 muovilanka............................................ 	 5	 70,-
652		  1986 SNY 194.1 7004406392 UUS-Hä1	 5	 70,-
653		  1986 SNY 194.1 7009825543 HOL-Ko1,  

	 rullan jäljet............................................. 	 9	 130,-
654		  1986 LA SNY 194.2 7012131516  

	 HOL-Va2, km......................................... 	 4	 50,-
655		  1986 LA SNY 194.2 7014999003 OL II-Ko2,  

	 kinegrammissa tarttuma........................ 	 6	 50,-
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656	 1 000 mk 1922 LC I SNY 197.4 B898884  
	 HEU-Wah, keskireikä............................ 	 3	 40,-

657		  1922 LC II SNY 197.5 E602522 RAN-Car,  
	 repä, keskireikä..................................... 	 2	 30,-

658		  1922 LC II SNY 197.5 F780552 RAN-Car	 4	 70,-
659		  1922 LC III SNY 197.6 H860903 JUT-Car	 5	 75,-
660		  1945 LA SNY 199.1 C2508591 KEK-Car,  

	 pieni keskireikä, 5mm rep...................... 	 4	 75,-
661		  1945 LB SNY 199.2 G3961265 TUO-Kil,  

	 keskireikä, repä, huonot reunat............. 	 3	 30,-
662		  1955 SNY 200.1 A0000425 FIE-AAs, vl1,  

	 pienehkö n:o.......................................... 	 5	 40,-
663		  1955 SNY 200.1 O7134544 LEI-AAs, vl 1	 6	 45,-
664		  1955 A* SNY 200.3 A0256107* LEI-Eng,  

	 vl1, likaa, alareuna repalainen............... 	 3	 60,-
665		  1955 A* SNY 200.3 A0036450* WAR-Sac,  

	 vl1, ei läpisetelin taitteita, korvaava....... 	 7	 90,-
666		  1986 SNY 201.1 8011157146 OL I-Mä1		 5	 130,-
667		  1986 LA SNY 201.3 8015936807 OL II-Va2,  

	 pintaeloa................................................ 	 8	 130,-
668	 5000 mk 1945 LA SNY 204 D807838 KEK-AAs,  

	 pieni keskireikä, eprep........................... 	 4	 150,-
669		  1955 SNY 205.1 C1841589 WAR-AAs, eprep	 5	 150,-
670	 10 000 mk 1955 SNY 206.1 B3488477 SIM-Sac,  

	 km, pieni ohentuma, vl 1, alareuna hieman  
	 ruskettunut............................................. 	 4	 100,-

671		  1955 SNY 206.1 B5949278 RO I-Eng, vl 1	 5	 100,-
672		  1955 SNY 206.2 A0354693 WAR-Lei,  

	 harv. ak-pari (v), vl 2.............................. 	 5	 200,-

	 Setelierät Katso myös lisäkohteet!
673	 25 p - 20 mk 1915-45 (10) 25p-18(2); 50p-18;  

	 1mk-15SA(reikä),-16; 5mk-45 LA, LB;  
	 10mk-39 LD; 20mk-39 LD..................... 	 3-5	 5,-

674	 25 p - 20 mk 1909-63 (14) 25p-18(2); 50p-18;  
	 1mk-15,-15SA,-16,-18,-63; 5mk-09 sII,-18, 
	 -63(2),-63 LA; 20mk-39 LD.................... 	 2-8	 10,-

675	 1 mk	 1963 (8) AA..RO II-Aas, RO II-Tör; Z.. 
	 Lei-AAs, Lei-Eng; Å..Lei-Tör; Ö..WAR.Eng,  
	 SIM-Eng; AI KA II-Heä........................... 	 8-9	 10,-

676	 1 mk	 1963 (12) AI6552946-57, peräkkäiset KO I-Vou	 9	 15,-
677	 1 mk	 1963 (14) Å-sarja, kaikki eri ak-parit...... 	 4-9	 10,-
678	 1 mk	 1963 (15) AI-sarja, kaikki eri ak-parit,  

	 paitsi ROS-AAs..................................... 	 5-9	 10,-
679	 1 mk	 1963 (16) Z(2), Å(5), Ä(4), ja AI(5) -sarjoja	 5-9	 5,-
680	 1 - 5 mk 1915-39 (6) 1mk 1915(3) vikoja,  

	 1916 131..JÄG-Mül(kl6); 5mk 1939 LD C29.. 
	 JUT-Car, A31..KIV-Als, pehmoja, vikoja.	 3-6	 5,-

681	 1 - 20 mk 1945-63 (7+3) 1mk 1963 AI…KO  
	 I-Heä, RO II -Vou(3), Å...SIM-Tör;  
	 20mk LB- 45KEK-Als  
	 pehmeä. Lisäksi Romania 10 lei(3)....... 	 2-7	 5,-

682	 1 - 20 mk 1915-45 (11) 1 mk 1915(2),-16(5);  
	 5mk-18,-45 LB; 10+20mk-39 LD........... 	 1-3	 5,-

683	 1 - 20 mk + NL 1917-93 (5+10) Suomi: 1mk 1963 AA.. 
	 SIM-AAs; 10mk-45 LB KEK-Als ja KEK-Wah;  
	 20mk-45 LB kulmapuutoksella. NL 1961  
	 1 ja 10r(2); 1993 100, 200 ja 500r(5);  
	 1000r 1917 ehjä kl5............................... 	 2-5	 5,-

684	 1 - 20 mk + muuta 1939-63 (11+) Kahdessa  
	 nahkalompakossa Suomi: 1mk 1963 Ö ja AA;  
	 5mk-39LD(2),-45LB; 10mk-45LB(3); 20mk-39LD,- 
	 45LB(2), kunto 2-4. Lisäksi Ruotsi 5kr-65,-78;  
	 NL 10ch-37; Thaimaa 20+100bath; Kanada 1d-54.  
	 Pikkulompakossa kourallinen maailman  
	 kolikoita................................................. 	 2-5	 15,-

685	 1 - 50 mk 1939-63 (12) 1mk-63(3); 5mk-63 LA, LB(4);  
	 10mk-45 LB(2); 10mk-63 LA; 50mk-39 LD	 2-6	 5,-

686	 5 - 10 mk 1922-45 (10+2) 5mk-22 LC,-39 LD,-63 LB;  
	 10mk-22 LC,-45 LB(4), 2 x harv. ak-pari (v):  
	 RAI-Kil ja KEK-Wah; 20mk-39 LD,-45 LB.  
	 Lisäksi NL 3r-05 ja 10r-09 Shipov......... 	 2-4	 10,-

687	 5 - 100 mk 1909-57 (5) 5mk-09 BA I-His  
	 vesileimalla,-39LD JUT-Car vl1; 10mk-45LA  
	 TUO-Wah(kl7); 100mk-55 FIE-AAs,-57  
	 LEI-Eng................................................. 	 3-7	 10,-

688	 10 - 100 mk 1939 LD (9) 10mk(4); 50mk; 100mk(4),  
	 joista yhdessä vaikeampi ak pari HEU-AAs.  
	 Pehmoja, vikoja..................................... 	 2-3	 10,-

EUROSETELIT malli 2002
	 5 €
689	 Suomi 1/1/L/D1 L07508869619 Dui D001 G2.	 9	 10,-
690	 Suomi 1/2/L/E1 L09216398048 Tri E001 F4... 	 9	 10,-
691	 Suomi 1/2/L/E10 L10013234063 Tri E010 F2. 	 9	 10,-
692	 Slovakia 1/2/E/E10 E00390263664 Tri E010 A2	 9	 10,-
693	 Hollanti 1/2/P/E4 P13641655051 Tri E004 C4,  

	 variantti B.............................................. 	 9	 10,-
694	 Ranska 1/1/U/L2 U22053298658 Dui L002 F3,  

	 variantti A............................................... 	 9	 15,-
695	 Ranska 1/1/U/L5 U11144738849 Dui L005 C2,  

	 harv. laatta!.......................................... 	 9	 80,-
696	 Saksa 1/1/X/P1 X01496294552 Dui P001 E5,  

	 variantti A, pientä eloa pinnassa............ 	 9	 15,-
697	 Italia 1/1/S/J2 S02187577438 Dui J002 I6,  

	 variantti B.............................................. 	 9	 15,-
	 10 €
698	 Suomi 2/1/L/D1 L07815306695 Dui D001 G3.	 9	 16,-
699	 Hollanti 2/1/P/G1 P00551551861 Dui G001 C5	 9	 30,-
700	 Irlanti 2/1/T/K3 T22454758338 Dui K003 D2.. 	 9	 18,-
701	 Saksa 2/3/X/E8 X81755475635 Dra E008 C4.	 9	 16,-
702	 Kreikka 2/3/Y/N37 Y24057832573 Dra N037 I5,  

	 Kreikan ainoa m-02 10€ seteli Draghin ak:lla	 9	 16,-
703	 Portugali 2/2/M/U3 M21074722933 Tri U003 B6	 9	 16,-
	 20 €
704	 Suomi 3/2/L/H6 L26119717322 Tri H006 F4,  

	 2 kevyttä nurkkataitetta, pientä pintaeloa.  
	 Harv. laatta tässä kunnossa!.............. 	 8	 150,-

705	 Suomi 3/2/L/P11 L24705279635 Tri P011 D5. 	 9	 28,-
706	 Suomi 3/2/L/E3 L25892601719 Tri E003 D3... 	 9	 28,-
707	 Suomi 3/2/L/E5 L29042598497 Tri E005 G5... 	 9	 28,-
708	 Suomi 3/2/L/E6 L30644996765 Tri E006 A5... 	 9	 28,-
709	 Suomi 3/2/L/G5 L26534474933 Tri G005 I5.... 	 9	 28,-
710	 Suomi 3/2/L/G11 L32623196864 Tri G011 E4.	 9	 28,-
711	 Suomi 3/2/L/G14 L34560422312 Tri G014 E1.	 9	 45,-
712	 Suomi 3/2/L/G15 L34224500597 Tri G015 A6.	 9	 30,-
713	 Suomi 3/3/L/R23 L40134791003 Dra R023 B6, 
	 harv. laatta tässä kunnossa!............................ 	 7	 125,-
714	 Suomi 3/3/L/R26 L42801577277 Dra R026 F2	 9	 30,-
715	 Suomi 3/3/L/R27 L35354957855 Dra R027 D6,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 9	 50,-
716	 Malta 3/2/F/G9 F00203129597 Tri G009 E4,  

	 pintaeloa................................................ 	 8	 26,-
717	 Slovenia 3/2/H/E4 H28003833243 Tri E004 E4	 9	 26,-
718	 Hollanti 3/2/P/G6 P14532854131 Tri G006 B4,  

	 pintaeloa yläreunassa........................... 	 9	 26,-
719	 Itävalta 3/2/N/F2 N46022226519 Tri F002 F4. 	 9	 40,-
	 50 €
720	 Suomi 4/1/L/D1 L04517793365 Dui D001 D4,  

	 kevyet kulmataitteet............................... 	 8	 70,-
721	 Suomi 4/1/L/H6 L20234482493 Dui H006 G5.	 9	 80,-
722	 Suomi 4/1/L/H5 L20428044827 Dui H005 E4, eritt.  

	 harv. laatta, vain n. 20 tunnetaan! 1cm rep	 4	 1000,-
723	 Suomi 4/3/L/R47 L32651712536 Dra R047 A3,  

	 harvinainen laatta.................................. 	 4	 200,-
724	 Eesti 4/3/D/R51 D00040856935 Dra R051 H1	 9	 100,-
725	 Slovenia 4/3/H/R51 H00632119581 Dra R051  

	 E3, pintaeloa, ei taitteita........................ 	 8	 70,-
726	 Slovakia 4/3/E/R52 E01641928818 Dra R052 C3	 9	 80,-
727	 Saksa 4/2/X/G28 X69985658342 Tri G028 C3	 9	 60,-
728	 Espanja 4/1/V/M2 V01149950398 Dui M002 F1,  

	 kevyt pystytaite, viiran jäljet................... 	 7	 60,-
729	 Italia	 4/1/S/J14 S09180255778 Dui J014 C3,  

	 osittainen hologrammi, harvinainen!.	 9	 250,-
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730	 Italia 4/2/S/J51 S30151744153 Tri J051 D1, turvalanka  
	 100€ merkinnällä, harvinainen!......... 	 9	 250,-

731	 Kreikka 4/1/Y/N1 Y00594492634 Dui N001  
	 D4, ehyt seteli........................................ 	 5	 65,-

732	 Kreikka 4/1/Y/G14 Y00333431326 Dui G014 E4,  
	 pintaeloa, ei taitteita, harv. laatta ja kunto!	 9	 350,-

	 100 €
733	 Suomi 5/1/L/D1 L00609825479 Dui D001 B2. 	 9	 130,-
734	 Suomi 5/1/L/D2 L13510509395 Dui D002 A2. 	 5	 125,-
	 200 €
735	 Suomi 6/1/L/D1 L05911062962 Dui D001 E3. 	 9	 240,-
	 500 €
736	 Suomi 6/1/L/D1 L09811375754 Dui D001 E3,  

	 pintaeloa, kevyt kulmataite.................... 	 9	 550,-

EUROSETELIT, Europa-malli 2013-15
	 5 € malli 2013
737	 Irlanti 1/3/T1 TC1410931307 Dra T001 I3....... 	 9	 10,-
738	 Irlanti 1/3/T3 TC1386698699 Dra T003 B2..... 	 9	 10,-
739	 Belgia 1/3/Z9 ZB4980334299 Dra Z009 J2..... 	 9	 10,-
740	 Kreikka 1/3/Y1 YA0268607186 Dra Y001 C3.. 	 9	 10,-
	 10 € malli 2014
741	 Ranska 2/3/E8 EB4614060978 Dra E008 E1,  

	 painumia................................................ 	 9	 14,-
742	 Italia 2/3/S2 SE4027654594 Dra S002 D2...... 	 9	 16,-
743	 Kreikka 2/3/Y2 YA1762386722 Dra Y002 F3.. 	 9	 16,-
744	 Kreikka 2/3/Y3 YA2097965042 Dra Y003 E5.. 	 9	 18,-
745	 Irlanti 2/3/T4 TA1776032842 Dra T004 C2, painumia	 9	 16,-
	 20 € malli 2015
746	 Itävalta 3/3/N7 NA1304772391 Dra N007 C1. 	 9	 28,-
747	 Itävalta 3/3/N8 NA5321158039 Dra N008 C5. 	 9	 28,-
748	 Saksa 3/3/W1 WA0701593804 Dra W001 C2.	 9	 35,-
749	 Ranska 3/3/E2 EA2500066828 Dra E002 C5. 	 9	 25,-
750	 Belgia 3/3/Z1 ZA1007878453 Dra Z001 A5,  

	 vaikein 20e uudesta sarjasta!................ 	 9	 50,-

SETELIT JA MUUT MAKSUVÄLINEET, MUU MAAILMA	
Katso myös lisäkohteet!
751	 Brittiläinen Länsi-Afrikka 1953 P#10 BB889698,  

	 hieman likaa, kova paperi. Harvinainen!	 5	 110,-
752	 Eesti 10 mk 1919 P#46c 10mm rep................ 	 5	 25,-
753	 Eesti 10 mk 1922 P#53a 2 liimaketta, 5mm rep	 6	 20,-
754	 Eesti 25 mk 1919 P#47a Mustetahroja........... 	 5	 30,-
755	 Eesti 25 mk (2) 1922 P#54a+c A:ssa 2mm rep,  

	 C:ssä neulanreikiä................................. 	 4, 3	 20,-
756	 Espanja 50 p 1928 P#788 Reuna kulunut,  

	 kova paperi............................................ 	 5	 5,-
757	 Färsaaret 10 kr 1974 P#16a Sarja 1949......... 	 8	 10,-
758	 Hollannin New Guinea 1 gulden 1954 P#11a..  

	 AK000318, hieman likainen paperi.  
	 Harvinainen!.......................................... 	 4	 100,-

759	 Japani 100 yen 1953 P#90.............................. 	 4	 5,-
760	 Latvia 1 rublis 1919 P#2b Serija E, vasen  

	 alakulma korjattu, muuten kl9................ 	 7	 10,-
761	 Latvia 1 rublis (2) 1919 P#2b Serija G ja K,  

	 eprepä.................................................... 	 4, 5	 10,-
762	 Latvia 25 latu 1938 P#21a Kmjä..................... 	 5	 10,-
763	 Liettua 5 centai 1922 P#9 Serija M 16.11.1922	 5	 15,-
764	 Luxemburg 100 f 1986 P#58........................... 	 8	 10,-
765	 NL 1 - 1000 rbl (6) 1898-1919 1r 1898 (3)  

	 eri allekirjoittajat, 100r 1910 Konshin ja  
	 Shipov, 1000r-19................................... 	 1-7	 5,-

766	 NL 5 - 1000 rbl (6) 1909-17 5,10 ja 25r 1909;  
	 100r-10; 25 ja 100r-17. 25r-09 ja 100r-10:  
	 Konshin................................................. 	 3-5	 15,-

767	 NL 10 rbl 1909 P#11 Konshin.......................... 	 4	 5,-
768	 NL 1 rbl (2) 1947 P#217 Tekstit myös suomeksi,  

	 kova paperi............................................ 	 5, 5	 5,-
769	 Ranska 10 f 1959 P#142 Reikiä, repä............. 	 3	 5,-
770	 Ruotsi 8 sch banco 1849 P#A100 Keskireikä,  

	 prepä, siisti puhdas paperi. Suomeksi:  
	 kadexan shillingiä.................................. 	 4	 55,-

771	 Ruotsi 12 sch banco 1849 P#A101 Kaksi reikää 
	 (paperivika?), oikea reuna rosoinen, siisti.  
	 Suomeksi: kaxitoista kymmendä shillingiä	 4	 55,-

772	 Ruotsi 1 kr 1874 P#1 Repä............................. 	 3	 5,-
773	 Skotlanti 1 punta 1987 P#346......................... 	 8	 5,-
774	 Unkari 5 forint 1848 P#111 Puutosalueita, repeämiä	 1	 5,-
	 Erät
775	 Argentiina 1947- (32) 0,1-100 000p(14);  

	 1-5000pa(9); 1-5000a(9), erilaisia......... 	 7-9	 10,-
776	 Italia & Pakistan 1953- (9) Italia/Bolzano-77 100l  

	 maksukuponkeja(4); Pakistan 1-20r  
	 1953-2005(5), erilaisia........................... 	 3-9	 5,-

777	 Kongo & Sambia (14) Kongo 1-200f(6);  
	 Sambia 2-5000k(8), erilaisia.................. 	 9	 5,-

778	 Lähi-Itä 1967- (7) Libanon 10l 1967/8;  
	 Oman 100b 1973,-95, 200b-95;  
	 Saudi-Arabia 1r 1984 ja 2007, 10r 1977  
	 (km, kl4), muut kl9................................. 	 9, 4	 5,-

779	 Mongolia 1955- (15) 1-1000t, erilaisia............. 	 7-9	 8,-
780	 Nicaragua 1968- (15) ½-5000c, erilaisia......... 	 8-9	 5,-
781	 Norja, Ruotsi, Eesti, Puola 1931-92 (5) Puola  

	 20z-31; Norja 1k-40(2); Ruotsi 10k-59;  
	 Eesti/Tartu 25r-92 maksukuponki.......... 	 2-6	 5,-

782	 Peru	 1968- (16) 5-5000s(8); 10-10000i(8), erilaisia	 8-9	 5,-
783	 Saarivaltioita (5) Jersey 1p; Fidzi 2d; Madagaskar  

	 500-1000f(3), erilaisia............................ 	 9	 5,-
784	 Saarivaltioita (3) Fidzi 2000 “millenium Y2K 2p;  

	 Madagaskar 1000 ja 2000f.................... 	 9	 5,-
785	 Saksa, Unkari, Eesti 1902-37(15) Saksa 1mk 1937;  

	 20mk-29; 50mk-19(2); 100mk-22(5),-22;  
	 1000mk-10,-22; 100000mk-23; 100 milj.mk-23;  
	 100 mrd.mk-23; Itävalta 1000kr-02;  
	 Eesti 50p-19. Monessa vikoja............... 	 2-4	 5,-

786	 Surinam 1986- (14) 2½-500g, erilaisia............ 	 9	 5,-
787	 Ukraina & Valkovenäjä 1918- (18) Ukraina  

	 50k-18(Pick#5 kl3), 1-20000h(9); Valkovenäjä  
	 5-100r(8), erilaisia, uudemmat kl8-9...... 	 8-9, 3	 5,-

788	 Venäjä/NL 1909-38 (12) 1,3,5, 50k ND; 3r-34, 
	 -38; 5,10, 25r-09; 250, 1000r-17; 100r-10.  
	 Osassa vikoja........................................ 	 3-7	 5,-

789	 Eri maita 1972- (7) Libya 5d-72; Belize 2d-99;  
	 Fidzi 2d; Sri Lanka 500r-88; Tunisia  
	 5d-73,-80,-83......................................... 	 3-4	 5,-

790	 Tekeleitä Holmaston Pankki 1 fyrkka,  
	 Euroseteleiden “Specimen” -jäljitelmät  
	 5,20,50,200 ja 500€.............................. 	 8-9	 5,-

TILAPÄISET MAKSUVÄLINEET JA VAIHTOMERKIT
791	 25 mk 1882 SYP SNY 209 049170, keskireikä,  

	 reunarosoa, tahroja. 51 tunnetaan!... 	 3	 1350,-
792	 25 mk	1918 VOP SNY 212.1 A81292 Hemmer -  

	 Kurtén, p.repä........................................ 	 3	 30,-
793	 5 ja 10 p OY Otto Lindgren.............................. 	 9, 9	 10,-
794	 25 p.	 Ensio & Lagerbohm, repä...................... 	 4	 5,-
795	 25 p	 1918 Kristiinankaupunki / Kristinestad  

	 rahatoimikamari 20.2.1918. Toisella puolella  
	 tekstiä ruotsiksi ja leima, kahdessa  
	 kulmassa kiinnitysjäljet.......................... 	 8	 5,-

796	 1 mk	 1918 Maksuosoitus: Tästä..KK..maksaa.. 
	 Waasan OP:sta yhden Suomen markan.  
	 Lunastettava 21.12.19 mennessä. Allekirjoitukset  
	 käsin. Oik. yläkulmassa puutos, muuten kl 9	 8	 5,-

POLETIT
797	 Brunshus R:A:B 5 p Cu, yksipuoleinen........... 	 7	 10,-
798	 E.E.K. 25 p Br, yksipuolinen poletti, leimakiiltoa	 8	 5,-
799	 Kuninkaallinen vartiokaarti (2) 50 p Br,  

	 Kung.livregem.husarer Stockholm.  
	 kolmiopoletit, toiseen stanssattu  
	 kolme M-kirjainta................................... 	 7	 10,-

800	 Linnamäki (3) Br, iso poletti, 2 pienempää  
	 vaaleaa metallia 20 arvoleimalla........... 	 7-8	 5,-
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801	 Posti- ja lennätinlaitos 50 p Br, leimakiilto,  
	 2 samalla numerolla.............................. 	 8-9	 5,-

802	 Oulun Puhelin OY 5 mk Br, 26,3mm, leimakiiltoa  
	 tekstipuolella, toinen puoli sileä............. 	 7	 5,-

803	 Erä (7) Brunshus R:A:B 5, Shell Sikorsky ja Ikaros;  
	 Linnanmäki 20, Pelimerkki, Furuvik 10; Endast  
	 förförströelse, Bally. Osassa likaa ja nja	 5-7	 5,-

804	 Erä (8) Rahapaja: Soininen, Helle, Euro; Rovaniemen  
	 kauppala 5kWh, Onnenraha, E-öljy, kaksi vaaleaa  
	 polettia, joihin stanssattu 20 ja 50......... 	 5-8	 5,-

805	 Erä (10) 50-70 -luvut Shell/Jupiter-58, Neliapila JM,  
	 Linnanmäki 10mk, Sala Skoghus Nöjesfält  
	 Vinstpollet A, No Cash Value(3); palkintomitalit  
	 SVUL Pohjois-Pohjanmaa1963-71 (3).. 	 5-8	 5,-

806	 Erä (28) Br/Cu: Klubi piristää -hyrrä, Eurocoin London,  
	 Shell 11kpl, 10 erilaista, ROPS 1950,  
	 Suomen Automaatti OY 20, Kärcher wertmarke (2),  
	 Polettiaihio; Al/Cuni: Yves Rocher Jubilee,  
	 Neliapila, TAM via Bulgaria: Automatic Toys  
	 Modena Italy, Linnanmäki 20 (6);  
	 Muovi: Play coin 25 cents...................... 	 7-8	 10,-

MITALIT, KUNNIA- JA RINTAMERKIT
807	 Alexander II 1894 Vaalea metalli, Keisari AII 1855-1881.  

	 Muistopatsas Helsingissä 29.IV.1894.  
	 Reikä ripustamiseen.............................. 	 6	 5,-

808	 Alexander III 1894 Al, surumitali, eprvja...... 	 7	 40,-
809	 Alexander III 1881-94 Br, muIstomitali nauhalla	 7	 40,-
810	 Jatkosodan muistomitali 1941-45 Nauhalla,  

	 hakemuskortti mukana.......................... 	 8	 10,-
811	 Jatkosodan muistomitali 1941-45 Nauhalla..... 	 8	 10,-
812	 Jatkosodan muistomitali 1941-45 Nauhalla..... 	 8	 10,-
813	 Jatkosodan muistomitali 1941-45 Nauhalla..... 	 8	 10,-
814	 Lotta Svärd rintaneula Ag, hopean leimat, n:o 90984	 7	 10,-
815	 Maanviljelysnäyttely 1890 Br, mv näyttely Kajaanissa	 8	 10,-
816	 Pohjois Suomen Sotilaslääni Br, 70mm/150g, 

samettikotelossa. Kaiv. P. Männistö................ 	 9	 10,-
817	 Risti ja mitalit (3) Sininen risti, Talvisodan muistomitali  

	 ja SPR:n risti tekstillä Caritas Inter Arm,  
	 kaikki nauhalla....................................... 	 5-8	 25,-

818	 Rintamerkit ym. (4) 1900-luku Suojeluskunta -kalvosinnappi; 	 
	 hopeinen ranneketju(kaiverrus: 1933, 26/6 1943 K3);  
	 kaksi rintanappia ruuvikiinnityksellä: miekka ja  
	 haarniskoitu käsi, emaloitu (1234); ristiaihe,  
	 velj. Sundqvist (113).............................. 	 6-8	 5,-

819	 Security of coins 1997 2-metalli mitali: Mint of Finland LTD,  
	 Interpol OIPC ICPO, Helsinki. Hpja. Kapseli	 8	 5,-

820	 Sininen risti Nauhalla....................................... 	 8	 10,-
821	 Säästöpankkimitalit (8) SP:n valkeassa kotelossa  

	 Paasikivi, Kekkonen, Svinhuvud; SP:n  
	 punamustassa kotelossa Relander(2).  
	 Irtona Ståhlberg, Ryti, Mannerheim....... 	 8-9	 5,-

822	 Talvisodan muistomitali 1939-41 Nauhalla...... 	 8	 10,-
823	 Teollisuusnäyttely 1866 Vaalea metalli, 45mm.  

	 Indusriutställningen i Stockholm. Sverige, Norge,  
	 Danmark och Finland i frädlig täflan. Oscar.  
	 Nja, likaa................................................ 	 6	 20,-

824	 Uskonpuhdistus 1817 MDCCCXVII Br, 55mm. Auspiciis  
	 Felix Magnis, Ablata Recepit Pignora, HOM	 6	 20,-

825	 Vapaudenmitali 1941 2.lk nauhalla,  
	 joka rispaantunut................................... 	 7	 10,-

826	 1 mk 	1864 Ag, Proof 14.4g/925, kapseli........ 	 10	 5,-

KOKOELMAT JA ISOMMAT ERÄT Katso myös lisäkohteet!
827	 Vetolaatikosto + Suomikansio Puinen Lembit 16 levyn  

	 laatikosto ja Suomikansio joissa Suomea n. 330kpl  
	 (1p-50mk, mm. 50mk 1952 kl6). Muutamia  
	 keisarivallan 1-50p rahoja, pääosin täysiä pienten  
	 nimellisarvojen sarjoja itsenäisyyden alusta.  
	 Lisäksi > 160 ulkomaista rahaa, ainakin NL, USA,  
	 Saksa, Ruotsi, Tanska ja muuta Eurooppaa,  
	 joitakin hopeisia mukana....................... 	 3-7	 25,-

828	 Suomikansio 1865-1917 (68) Siisti kansio kolikkotaskuilla:  
	 1p 1888(2),-91,-93,-98,-99(2), 1900(2),-01,-02,-04,- 
	 05,-06,-07(3),-08(2),-09(2),-11,-12(2),-13(2),-14(4), 
	 -15; 5p 1875(3),-89,-97,-98, 1901,-05(2),-08,-11,- 
	 13(2),-14(2),-15,-16(2),-17 I(2),-17 II(2);  
	 10p1865,-66(2),-67, 1905(2),-07,-11,-12(2), 
	 -13,-14,-15,-16(2),-17 II.  
	 Osassa vikoja, osa puhd....................... 	 2-7	 45,-

829	 Suomikansio 1865-1917 (75) Kansio I: 1pCu  
	 1883-1917(16); 5pCu 1865-1917(17); 10pCu  
	 1865-1917(14); 25pAg 1873-1917(11);  
	 50pAg 1865-1917(14); 1mkAg 1866-90(3).  
	 Vaihteleva kunto, osassa vikoja, osa puhd,  
	 osassa muovihometta. Hopearahoja yht. 28kpl.  
	 Kaikki erilaisia........................................ 	 3-8	 50,-

830	 Suomikansio 1865-1917 (117) Siisti kansio  
	 kolikkotaskuilla: 1pCu 1871-1917(29);  
	 5pCu 1865-1917(26); 10pCu 1865-1917(21);  
	 25pAg 1873-1917(19); 50pAg 1865-1917(16);  
	 1mkAg 1866-93(5); 2mkAg 1874. Vaihteleva kunto,  
	 osassa vikoja, osa puhd. Hopearahoja yht. 41kpl.  
	 Kaikki erilaisia. Hyvä alku  
	 peruskokoelmalle!................................. 	 3-8	 85,-

831	 Suomikansio 1865-1998 (133) Siisti Leuchturmin kansio  
	 kolikkotaskuilla: 1p 1911-78(7); 5p 1911-79(20);  
	 10p 1865-1990(18); 20p 1966-83N(5);  
	 25p 1907-45(9); 50p 1908-1990(17);  
	 1mk 1928-98(20); 5mk 1930-96(13); 10mk  
	 1929-96(9); 20mk 1934-55(4); 50mk 1953;  
	 100mk 1956-57(4); 200mk 1956-58H(6).  
	 Vaihteleva kunto, hopearahoja yht. 24kpl.	 3-9	 45,-

832	 Suomikansio 1919-62 (130) Kansio kolikkotaskuilla:  
	 5p 1928-43(28); 10p 1919-43(23); 25p 1921-45(16);  
	 50p 1921-43(12); 1mk 1928-62(28); 5mk 1930-59(15);  
	 10mk 1929-56(7); 20mk 1936-56(3). Suurin osa  
	 erilaisia, osassa vikoja, osa puhd.......... 	 2-7	 20,-

833	 Suomikansio 1918-62 (347) Siisti kansio kolikkotaskuilla:  
	 1p 1919-23(12); 5p 1918-43(35); 10p  
	 1918-45(50); 25p 1921-45(30); 50p 1921-48(43);  
	 1mk 1921-62(177), mukana hyviäkin,  
	 osa puhd................................................ 	 4-8	 45,-

834	 Suomikansio 1918-70 (184) Kansio II: 1p 1919-22(5);  
	 5p 1918-43(19); 10p 1919-43(14); 25p 1921-45(10);  
	 50p 1921-46(12); 1mk 1921-62(34);  
	 5mk 1930-61(25); 10mk 1929-62(9); 20mk  
	 1934-62(10; 50mk 1953-54(2). Lisäksi  
	 1p-50p 1963-69 kaikki, 1970 5,10 ja 50p  
	 sekä hopeamarkat 1964-67(4). Osassa  
	 muovihometta, osa puhd....................... 	 3-8	 30,-

835	 Suomikansio 1928-62 (220) Siisti kansio kolikkotaskuilla:  
	 5mk 1930-61(79); 10mk 1928-62(75);  
	 20mk 1934-62(52); 50mk 1952-62(14),  
	 mukana hyviäkin, osa puhd................... 	 4-8	 45,-

836	 Suomikansio 1963-98 (135) Kansio kolikkotaskuilla:  
	 1p 1963-75(34); 5p 1963-77(26); 10p 1963-1998(19);  
	 20p 1963-89(23); 50p 1963-92(11);  
	 1mk 1970-98(10); 5mk 1972-92(9);  
	 10mk 1993 + 2x5c................................. 	 3-8	 20,-

837	 Suomikansio 1963-2000 (518) Siisti kansio kolikkotaskuilla:  
	 1p 1963-79(74); 5p 1963-90(68);  
	 10p 1963-2000(94); 20p 1963-1990(82);  
	 50p 1963-91(64); 1mk 1964-98(68, sis. 10 x Ag);  
	 5mk 1972-91(68); 10mk 1996.  
	 Paljon hyviä leimakiiltoisia rahoja!......... 	 5-9	 55,-

838	 Suomi 1p -10 mk 1920-91 (168) 1p 1963-69(27);  
	 5p 1902-88(28); 10p 1941-91(13); 20p 1966-86(4);  
	 50p1969-91(15); 1mk 1921-89(54, myös hopemarkat);  
	 5mk 1949-75(21); 10mk 1930-32(6).  
	 Uudemmissa rahoissa paljon leimakiiltoisia.  
	 Kansiolehdillä rahasilmissä................... 	 4-9	 10,-

839	 Suomi n. 440g 1920-50 -lukuja 5p-20mk........ 	 3-6	 5,-
840	 Suomi n. 600g 1963-> 1p-10mk...................... 	 5-9	 5,-
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841	 Suomi n. 800g 1920-60 -lukuja 5p-20mk, pääosin  
	 itsenäisyyden aikaa ennen rahauudistusta + joitakin  
	 keisarivallan rahoja. Parempia mm. 5p-22 kl8, 50p-49  
	 kl9, 10mk-52 kl7, 1mk-51 ja -52 kl 8...... 	 3-9	 10,-

842	 Suomi n. 890g 1900-l. Massaerä.................... 	 4-7	 5,-
843	 Suomi n. 1,1kg 1919-93 1p 1919-24(59g);  

	 5p 1919-43(139g); 10p 1941-44(163g);  
	 25p 1921-44(80g); 50p 1923-47(39g);  
	 1mk 1928-61(37g); 1963-> 1p-10mk(247g);  
	 SP rulla 1p 1977 Al................................ 	 4-9	 15,-

844	 Suomi n. 1,2kg 1963-> 1-5p Cu,  
	 n. viidennes leimakiiltoisia..................... 	 4-8	 5,-

845	 Suomi n. 1,3kg 1963-> 1p-5mk....................... 	 3-8	 5,-
846	 Suomi n. 1,6kg Ennen rahanuudistusta 1mk n. 1kg,  

	 10mk 1929-38 n. 450g, loput 5p-5mk.... 	 3-5	 10,-
847	 Suomi n. 4,5kg 10p 1919-40 Kuparia.............. 	 3-6	 5,-
848	 Tsaarien aika Venäjällä -sarja 1500-1900 Venäjän  

	 tsaarien ajan rahoja. Tipparahat 1500-1700luku Ag  
	 Iivana Julma, Mikael, Aleksei Mihailovits ja  
	 Pietari I. 1-5kop Cu 1700-1800 luku Anna,  
	 Katariina Suuri, Elisabeth, Paavali, Aleksanteri I,  
	 Nikolai I. 20k Ag 1800 lukuAlensanteri II ja III.  
	 1r 1897 Ag Nikolai II. Puulaatikko,  
	 Monetan esite........................................ 	 vk	 90,-

849	 Venäjä/NL n. 1,3kg 1900-l. Massaerä............. 	 4-7	 10,-
850	 Ruotsi n. 2,9kg 1900-l. Massaerä.................... 	 4-7	 10,-
851	 Ruotsi ja muut maat n. 690g 1900-l.  

	 Pääosin eurooppalaisia rahoja.............. 	 4-8	 5,-
852	 Norja n. 1,8kg 1900-l. Massaerä..................... 	 4-9	 15,-
853	 Tanska 5 öre n. 1,2kg 1960-71 n. 170 kpl....... 	 5-8	 5,-
854	 Koko maailma n. 760g 1700-1900-l:t Pohjoismaat  

	 (ei Suomi), Venäjä/NL, Eesti, Latvia, Saksa  
	 ja muu Eurooppa, USA, UK ja muutakin.  
	 Myös hopeisia....................................... 	 3-7	 5,-

855	 Koko maailma n. 880g 1900-l. Pääosin eurooppaa,  
	 muutama vanhempi, mm denga 1852... 	 3-9	 5,-

856	 Koko maailma n. 1,5kg 1900-l. Massaerä....... 	 4-8	 5,-
857	 Koko maailma n. 2kg 1900-l. Massaerä.......... 	 4-7	 10,-
858	 Koko maailma n. 3,8kg 1900-l. Pääosin 1900-l,  

	 joitain 1700-l:n ruotsalaisia ja muita vanhempia  
	 tunnistamattomia rahoja........................ 	 2-7	 10,-

859	 Kansio koko maailma Kolikkotaskuissa kansiossa (74).  
	 Suomi 1p 1883,1920; 5p -18,-19,-22,-35,-38,-39, 
	 -41; 10p-23,-27,-30,-31,-34,-36,-37,-39,-41,-42;  
	 25p-08,-15,-17(rikkinäinen),-21,-25,-28,-30,-40, 
	 -41,-44; 50p -16(2kpl, tois reikä),-21,-23, -29,-34, 
	 -39,-42,-45; 1mk-32; 20mk -34. USA 5c 1959, 
	 2010; 10c 1976,-83,2002. Ruotsi 1ö 1962;5ö-43; 
	 10ö-20;1kr Swe/Fi 2009. Saksa 50pf 1939,-53;  
	 BDR 10pf 1980. CCCP 10k 1992;50k-93.  
	 Kreikka 50l 1964; 10d 1986; 50d-90.  
	 Romania 10l 1930;5b-66. Tsekkoslovakia 20 1924.  
	 Bulgaria 1s 2000. Kypros 1c 1988. Unkari 10f 1972.  
	 Norja 5ö 1944. UK 1p 1917. Ranska 20c 1941.  
	 Portugali 20e 1994. Bosnia-Herzegovina 5f 2008.  
	 Peru 1c 2010. UA Emirates ??. Malesia 50c 1971.  
	 Singapore 20c 1987. Hong-Kong 20c 1998.  
	 Swazimaa 5c 2001................................ 	 1-9	 10,-

860	 WW I sarja, Moneta 1900-l. I maailmansotaan  
	 osallistuneiden valtioiden aikalaisrahoja,  
	 Ag, Cu, Ni, Fe. Puulaatikko, Monetan esite.  
	 Lisäksi Venäjä 20k 1915, El Salvador 5c-15,  
	 Ranska 2c-14, Saksa 5pf-18a, 10pf-17. 	 vk	 60,-

KIRJALLISUUS
861	 Erkki Borg 1976 Suomessa käytetyt rahat...... 	 7	 30,-
862	 Erkki Borg 1980 Rahan väärti......................... 	 8	 10,-
863	 Jorma Pasanen 1971 Tilapäiset maksuvälineet  

	 Suomessa, rei’ittimen reiät.................... 	 8	 10,-
864	 2 mapillista 1970-> Vanhoja Hirschin ja Monetariumin  

	 myyntiluetteloja ja eri yhdistysten  
	 huutokauppalistoja (mm. ONK)............. 	 7	 5,-

865	 World Coins 1901-2000 Maailman metallirahat	 7	 5,-
866	 Numismaatikko 1975-80 Vuosikerrat 1975-77 ja -78  

	 n:o 1-2 ja 1980. Yhdessä kannet puuttuvat.  
	 Reitettynä mapissa. Lisäksi SYP setelit liite  
	 ja Sieg 1976 Norden hinnasto............... 	 8	 5,-

867	 Torngy Lindgren 1961 Suomen Yhteisen-Cansan  
	 Suremmaxi Wakuudeksi.Tutkielma Valtakunnan  
	 Säätyjen Pankin seteleissä käytetystä Suomen  
	 kielestä. Värikuvia mm. vanhoista  
	 Ruotsin seteleistä.................................. 	 7	 5,-

868	 Holmasto 1979 Raha- ja seteliluettelo. Myös kuvia  
	 poleteista. Omistajan nimikirjoitus......... 	 7	 5,-

869	 Pentti Laurila Soviet Paper Money 1895-1985.  
	 Kirjaston poistokirja, kontaktoitu............ 	 8	 5,-

870	 Jani Oravisjärvi 2014 Rahan Synty. Hansa Print,  
	 Turku..................................................... 	 8	 15,-

871	 Pasanen 1968 Rahakirja. Tammi, Helsinki.  
	 Kansipaperissa puutos, muuten hyvä... 	 8	 5,-

872	 Mönkäre & Hammar 1992 Allekirjoitusten viidakossa	 7	 15,-
873	 Antti Heinonen 2012 Viimeiset markkasetelit, SP,  

	 Edita, Helsinki........................................ 	 10	 15,-

MUU KERÄILY
874	 Ostokortit (9) 1949 Oulun KHL Valtion ostokortit:  

	 rasvaa(4), villakangas, viljatuotteita (4),  
	 vikoja..................................................... 	 4-5	 5,-

875	 Osto- ja keräyskupongit (6) Jätepaperikeräys  
	 sarja A 1, 2, 5 ja 10; voiteluainetta-ostokupongit  
	 50g ja 100g............................................ 	 6-9	 5,-

876	 Postimerkit 1990-98 (53) Ensipäivänkuoret 1990  
	 (kalat),-94 (Suomi-Ruotsi); vuosisarja 1998  
	 kansissa**. Postitukseen kelpaavat;  
	 1lk 8kpl, 2lk 1kpl.................................... 	 9	 10,-

877	 Olympiakuori 1940 Helsinki 1940, kulkenut,  
	 Loimaa 21.IV.39.................................... 	 5	 5,-

878	 Osakekirja 1921 Turku, As OY  
	 Kellonsoittajankatu 7. Ei merkintöjä...... 	 7	 5,-

879	 2 solkea Lotta Svärd, KU Koristeelliset pakotetut  
	 monogrammisoljet, takana lenkit kiinnitystä  
	 varten. Toinen monogrammi “LS” 55x45mm,  
	 toinen “KU” 52x42mm........................... 	 8, 8	 10,-

LISÄKOHTEET
Kolikkoerät, Suomi ja muu maailma
880	 Suomi n. 600 g 1921-62 1p-20mk, peruskuntoinen  

	 erä pääosin tavallisia vuosia................. 	 3-7	 5,-
881	 Suomi n. 3.8 kg 1993-> 1p-10mk, peruskuntoinen  

	 erä, leimakiitoisiakin mukana runsaasti.	 4-8	 25,-
882	 Koko maailma n. 1.7 kg 1900 luku Pääosin  

	 1900-lukua............................................. 	 3-8	 10,-
Setelierät, Suomi ja muu maailma
883	 Suomi 25 p -100 mk (39) 1909-1945 25p 1918(6);  

	 50p-18; 1mk 1915,-15SA,-16,-18(6);  
	 5mk 1909,-39(4),-45LA(2),-LB; 10mk-39 kk I,  
	 iso puutos,-45LB(2); 20mk 1939(2),-45LB(2);  
	 50mk 1939,-45; 100mk 1939(2),-57.  
	 Pehmoja, puutteita, vikoja..................... 	 1-3	 10,-

884	 Suomi 1 mk (53) 1963 Sarjat Z(12), Å(20),  
	 Ä(13), Ö(2), AA, AI(5), paljon eril.  
	 allekirjoituspareja................................... 	 1-5	 15,-

885	 Suomi 5-20 mk (30) 1963-93 5mk 1963LB(9);  
	 10mk 1963LA,-80(2),-80LA,-86(14);  
	 20mk 1993,-93LA(2).............................. 	 3-6	 15,-

886	 Venäjä 1 k -1000 r (27) 1898-1918 1,2,3(2),5,40, 
	 50(4)k ND; 1r 1898(2, toinen poikki);  
	 3r 1909,-18; 5r 1909(4),-18; 10r 1909(3);  
	 25r 1909; 250r 1917(3); 1000r 1917..... 	 1-6	 10,-

887	 Koko maailma (14) 1908-1994 Eesti 1mk 1919;  
	 5kr-94. Portugal 100e 1988. Japani 1 ja  
	 10r ND. Kiina 10f ND. Saksa 100mk 1908,-20;  
	 1000mk-22(2),-10; 5000mk-22;  
	 10 000mk-22; 100 000mk-23................ 	 1-5	 5,-


